

StructureExpert Weld-6 StructureExpert Weld-12

版本 3.30

使用手册

原始说明译文

CE

文档编号: CLWE17177025-01_A_zh 发布日期: 2025.05.22

版权

手册内容版权归 Struers ApS 所有。未经 Struers ApS书面许可,请勿对手册内容的任何部分进行复制。 保留所有权利。© Struers ApS。

目录

1	关于	本手册	6				
2	关于	StructureExpert Weld-6/-12	6				
3	安装						
4	显示器						
	4.1	菜单面板	8				
	4.2	主视图 (相机视图)	8				
	4.3	控制面板 - 概述	9				
	4.4	控制面板	9				
		4.4.1 Camera (相机)选项卡	9				
		4.4.2 选项卡Effects (效果)	11				
		4.4.3 选项卡 Plan (平面图)	14				
		4.4.4 选项卡 Annotations (注释)	14				
	4.5	管理模式菜单	14				
	4.6	测量模式菜单	15				
5	配置	软件	16				
	5.1	创建新的软件配置	17				
6	启动	软件	21				
7	创建	部件和焊缝	21				
8	修改	r部件和焊缝	31				
9	复制	部件	32				
10	创建	和管理操作员	33				
11	校准	E	34				
	11.1	校准报告和校准	36				
12	测量		38				
	12.1	多次测量的平行线	39				
	12.2	2 单条平行线	40				
	12.3	3 单线	40				
	12.4	1 同心圆	40				
	12.5	5 熔深宽度	41				
	12.6	5 熔深 - 有效宽度	42				
	12.7	7 接合角	42				
	12.8	3 喉部 (内切圆)	43				
	12.9	9线 (实际上是圆)	43				
	12.1	0 三角形(等腰直角三角形)	43				

	12.11 方块 4
	12.12 复选框
	12.13 键盘输入 4
	12.14 Porosity (气孔)
	12.14.1 分步孔隙率测量
	12.15 公式
	12.16 自由线
	12.17 辅助线
	12.18 弧长
	12.19 焊脚长度
	12.20 圆半径
13	「焊缝测量
	13.1 图纸属性
14	逐步测量培训
	14.1 选择部件
	14.2 选择焊缝
	14.3 选择机器
	14.4 选择测量类型
	14.5 拍摄图像
	14.6 相机和灯光设置
	14.7 图像尺寸
	14.8 使用预定义模板进行焊缝测量
	14.9 附加说明
	14.10 添加注释和复选框
	14.11 添加文本和箭头
	14.12 将测量结果添加到图像中
	14.13 保存结果
15	结果文件
16	报告
	16.1 生成 HTML 报告
	16.2 生成 Excel 报告
	16.3 生成焊缝报告
	16.4 使用 Excel 和焊缝报告模板
	16.5 生成部件报告
	16.6 修改焊缝报告
	16.7 查看部件报告
	16.8 监测和流程跟踪
	16.9 保存结果和报告

17 DataView 模块 (选项)	86
17.1 DataView特性	89
18 模块 Report Generator (报告生成器) (选项)	92
19 QDas 模块 (选项)	92
19.1 SEW_QDas设置	93
19.2 QDas结果	96
20 DXF 模块 (选项)	96
20.1 DXF 工作模式	96
21 XML/JSON 模块 (选项)	99
22 附录 1:更改网络保存路径	99
23 附录 2: 焊缝的目视检查	104
24 附录 3:最小和最大动作限值(选项)	110
25 附录 4: 电阻焊接熔核测量	114
25.1 具体图纸和测量	114
25.2 电阻焊接熔核测量设置	115
26 制造商	121

1 关于本手册

小心 一定要按照设备自带操作手册中的说明使用 Struers 设备。



在使用之前请认真阅读《使用手册》。



注释

如需查看详细的具体信息,请见本手册的在线版本。

2 关于 StructureExpert Weld-6/-12

StructureExpert Weld 是一款专为焊缝控制设计的成像工具。

特性:

- 倒置光学系统
- 内置数码相机
- 自动照明
- 对焦
- 使用设定放大倍率进行校准
- 软件控制的放大倍率调整
- StructureExpert Weld-6:内部照明系统,带4个LED灯组,可同时或单独控制
- StructureExpert Weld-12:环形灯系统和可选的同轴照明

StructureExpert Weld-6

视野从 ~ 82 到 1.8 mm (~ 3.2" 到 ~ 0.07") 相当于 ~ 2.5 倍 - ~ 120 倍光学放大倍率

StructureExpert Weld-12

视野从 ~ 7.7 到 ~ 0.71 mm (~ 0.3" 到 ~ 0.03") 相当于 ~ 20 倍 - ~ 240 倍放大倍率

3 安装



提示 若要安装硬件和软件,请参阅系统附带的适用于机器的单独的《安装手册》。

4 显示器



4.1 菜单面板



A Administration (管理)		C General Measurements (一般
B Weld Bead Measurements ((焊缝测	测量)
量)	• • • • • •	D Exit (退出)

4.2 主视图 (相机视图)

主窗口显示您希望处理的图像。在这里,您可以看到控制面板中设置的效果并使用这些设置。

4.3 控制面板 – 概述

使用控制面板,处理拍摄的图像。另请参见控制面板 ►9。

•



Live image Off (实时图像关闭) /Live On (实时图像打开) 切换按钮,以显示实时图像或冻结图像。
在实时模式下,控制面板从阴影切换到活动。您只能在 Live image Off (实时图像关闭)激活时进行测量。
Camera (相机) 单击此选项卡,可访问相机控件。
Effects (效果) 单击此标签,访问效果设置。
Plan (平面图) 单击此选项卡,显示与选定焊缝关联的图纸。

Annotations (注释) 单击此选项卡,向图像添加文本和箭头。请参阅 添加文本和箭头 ►62。

4.4 控制面板

4.4.1 Camera (相机)选项卡

当相机在 Live On (实时图像打开)模式下打开时,控制面板会变为活动状态,您可以访问相机 控制。

Settings (设置)



Auto exp. (自动曝光)	自动调节相机亮度。		
Gain (增益)			
lris (虹膜)	变焦光圈。减小光圈,以增加景深范围。		
Zoom (变焦)	全局放大。		
Focus (对焦)	图像手动聚焦。		
Auto focus (自动对 焦)	图像自动聚焦。		
	照明系统由软件控制。使用顶部滑块,调整光强。		
	对于 StructureExpert Weld-6:		
	若要使用顶部滑动条下的4个滑动条,请选中复选框。		
Light (灯)	使用 4 个滑动条,分别调整 4 个分段的光强,从 0 (无光线) 到最大强度。		
	这些单位表示 4 个主要的罗盘方向:		
	N(orth) (N)、 S(outh) (S)、 W(est) (W), E(ast) (E)。		
	对于 StructureExpert Weld-12:		
	照明系统为环形灯,同轴照明可选。		

Image transformation	(图像转换)
None (无)	无颜色
B&W (B&W)	黑白图像
Negative (反相)	反相对比。

Construction lines (作图线)



为方便测量过程,您可以在实时图像和拍摄图像上添加作图线。

选择一条作图线,并在实时或拍摄的图像上绘制。

为此, 单击您希望调整和更改设置的图标。如果需要, 对所有图标重复该过程。

Construction lines	Construction lines	Construction lines ————————————————————————————————————
\times 00 $^{\vee}$	\mathbb{N}	╲╲⊘ѺѴѵ҄ѵ҄҉⊞∩
Line 0	Pa Parallel 0	Set square 0 Set square
Color 🗾 🗸	Color 🗾 🚽	Color
Style 🦳 🗸	Style — V	Style 🦳 🗸
Thickness 2	Thickness 2	Thickness 2

4.4.2 选项卡Effects (效果)

仅当相机处于 Live On (实时图像打开)模式时,此选项卡才处于活动状态。 Color saturation (色彩饱和度)



用于调整颜色强度。

-64:无颜色

+ 64: 高强度颜色

Sharpness (清晰度)

用于调整图像的细节层次。

默认值:7

Reset (重置)

用于将值重置为默认值。

Associate Zoom/Weld Bead (关联变焦/焊缝) / Dissociate Zoom/Weld Bead (取消关联 变焦/焊缝)

您可以为每个焊缝关联一个理想的变焦因数。每次选择一个焊缝时,相机变焦将移动到记录的位置。

该设置需要系统管理员权限。

Associate graphic overlay (关联图形叠置) / Dissociate graphic overlay (取消关联图形叠 置)

设置焊缝的变焦时,此按钮处于活动状态。

您可以保存焊缝的作图线。当重新调用焊缝进行测量时,变焦移动到正确的位置,并显示保存的作 图线。

该设置需要系统管理员权限。

使用保存的覆置定义变焦位置:



旋转图像

在图像拍摄后,可以进行镜像,以获得与真实样品相似的图像方向。

Rotate image (旋转图像) None (无)

Mirror vertical (竖直镜像)

Mirror horizontal (水平镜像)

- 1. 右键单击图像。
- 2. 选择 Rotate image (旋转图像)。
- 定义水平轴,并释放鼠标。
 图像现在是水平的。

Leds mode eco (Leds mode eco) 勾选该复选框时:在拍摄图像时,灯被关闭。 未勾选该复选框时:灯始终亮起。







4.4.3 选项卡 Plan (平面图)

您可以显示与所选焊接相关的图纸:在图纸上单击一次,以调整其大小。



4.4.4 选项卡 Annotations (注释)另请参见 添加文本和箭头 ►62

4.5 管理模式菜单

应用程序界面易于导航,且重复的任务可以配置为快速处理。 在 Administration (管理)模式下,可以定义密码,创建和管理操作员和测量工具。

- 1. 在菜单面板中,单击 Administration (管理)。
- 2. 访问此模式的默认密码为"admin"。



3. 以下功能可用:



- A General Description (一般说明): 定义与特定客户相关的软件的一般设置。额外的测量定义。准确率。
- B New Part (新部件):完全定义特定部件的所有焊缝。
- C Modify Part (修改部件):修改部件的任何焊缝。
- D New Operator (新操作员): 创建新的操作员。
- E Operator Management (操作员管理):
 - 管理密码(添加、删除、修改)。
 - 管理操作员(添加、删除、修改)。
- F Calibrate (校准):设置自动校准程序。
- G Back (后面): 退出管理员模式。
- H 查看设备的序列号、软件版本和激活的选项。

4.6 测量模式菜单

1. 单击 Weld Bead Measurements (焊缝测量)。



2. 以下功能可用:



A Change Configuration (更改配置)

- **B** Save Results (保存结果)
- C Print Weld Report (打印焊接报告)
- D Excel Report (Excel 报告)
- E DataView (DataView)
- F Monitoring (监测)
- G Reset (重置)

5 配置软件

配置软件的第一步是根据所需的规范创建一个或多个软件配置。

例如,一种配置必须符合一个客户的标准,另一种配置必须符合另一个客户的标准等。

Software configuration			VW Standard	
Parts		Part 1		Part 2
Welds	Weld1 Weld2	Weld3 Weld5	Weld X Wel	d1 Weld2
Measurements				
Reports	Weld Report Report	Weld Weld report	Weld We report	ld Weld report
Part Report				
Statistics				

5.1 创建新的软件配置

默认软件配置为:Welding_config。

定义自由域

Fixed data associated with weld bead						
INFO_1	Operation		INFO_2	Part_class		
INFO_3	Designation		INFO_4	Material 1		
INFO_5	Material 2		INFO_6	Info1		
INFO_7	Info2					

七个自由字段可用。必须定义每个自由字段的标题。 稍后将使用这些自由字段添加关于每个焊缝的信息。

定义测量

Measurements glossary			
Thickness sheet metal 1		Thickness sheet metal 2	
Throat	Throat	Gap	Gap
Joining angle 1	Alpha	Joining angle 2	Beta
Min penetration sheet 1	MiniP1	Min penetration sheet 2	MiniP2
Weld Bead penetration width 1	Leg1	Weld Bead penetration width 2	Leg2
Penetration sheet metal 1	Pene1	Penetration sheet metal 2	Pene2

软件中有 12 种默认测量, 代表最常见的焊接测量。

您可以在 Measurements glossary (测量术语表) 区域更改每个测量标题,以符合所需的标准。



额外测量

如果需要,您可以在 Enter extra measurement number (输入额外的测量值)区域,创建额外的测量。

目标是创建所有的测量值,以便处理所有的样品。

例如,已经创建了足够的测量值,因此可以处理以下样品。







您可以添加无限数量的额外测量。

每个新的测量可以定义如下:

	标题	说明
	Parallel (并联)	2条线之间的距离
	Line (线条)	直线的长度
	Angle (角度)	以度为单位
Parallel	Region (Area) (区域	表面
Line	(面积)	
Angle	Circle (Diameter) (圆	3 占形成的周
Region (Area)	(直径)	
Circle (Diameter)	Radius (半径)	从圆心形成的圆(释放鼠标后,圆会被移除)
Circle (center)		
Triangle	Sot cguare (二角口)	
Set Square	Set square (三用尺)	
Checkbox	Checkbox (复选框)	用于创建复选框
keyboard input	Keyboard input (键盘输	
Porosity	入)	用丁任测重衣中创建键盆制八
Formula	Porosity (气孔)	用于评估焊缝内部的孔隙率%
Line Free		
PolyLine	Formula (公式)	
Arclength	 Line free (白由线)	
Leg length		
Circle (radius)	Polyline (折线)	折线的长度
AIS	Arc length (弧长)	圆弧的长度
	Leg length (焊脚长度)	两点之间的测量
	Circle (radius) (圆半 径)	从圆心形成的圆(释放鼠标后,显示圆)
	AIS	未实施 (Automatic Image Segmentation)

有关测量的更多信息,请参见测量工具►38。

• 添加额外测量的数量。

Enter extra measurements number		surements number		Validate		
	Undercut1 Weld_length		Parallel		Undercut2 Circ1	Parallel V Circle (radius) V
ſ	nit	millimeters 🗸	Accuracy	0.01 ~		

Optional comments (可选备注)

在 **Optional comments** (可选备注)区域,可以在三个 **Title** (标题)字段中添加有关焊接的信息。例如,序列号、制造日期等。

Optional comments Tit	tle 1	Batch_number	Mandatory	Title 2	Field2	Mandatory	Title 3	Field3	Mandatory

如果您希望在测量过程后对结果进行分类,这三个字段非常重要:例如,根据数据分类、报告创建、统计等。

每个 Title (标题)字段都创建了一个要在测量过程中填写的信息区。

第一个备注字段(通常定义为批号)是一个排序关键字,允许使用该批号创建报告。

如果您希望将某个字段设置为必填字段,请选中 Mandatory (必填)复选框。在测量过程中, 只有填写字段后才能保存结果。

Machine description list (机器描述列表)

在 Machine description list (机器描述列表)区域,可以输入每台焊机或每个焊接夹具名称 等。



创建报告时,可以将此区域用作排序关键字。

如果您希望将某个字段设置为必填字段,请选中 Mandatory (必填)复选框。在测量过程中, 只有填写字段后才能保存结果。

视觉缺陷复选框

在 Enter extra check box number (输入额外的复选框编号)区域,可以通过目视检查样品,确定焊缝质量。

您可以定义在测量过程中必须验证的无限数量的缺陷:孔隙、裂缝……

E	nter extra check boxes number:	Add
	Porosities	
	Cracks	
	Other	

在测量过程中,如果视觉缺陷被激活,相关焊缝将在软件、报告等中自动被视为不合格。

如果您希望将某个字段设置为必填字段,请选中 Mandatory (必填)复选框。在测量过程中, 只有填写字段后才能保存结果。

Measurements type (测量类型)

测量类型是报告编辑的重要排序关键字。

您可以识别每个测量系列: 班次 1、班次 2、系列 1、系列 2、原型、生产开始等。



如果您希望将某个字段设置为必填字段,请选中 Mandatory (必填)复选框。在测量过程中,只有填写字段后才能保存结果。

保	字 酉	2置

0	注释 不要将数据从一个配置复制/粘贴到另一个配置,这将产生一系列软件问题。
0	注释 无法修改已保存的配置。其必须以不同的名称保存。
主义新配置	后,单击 Save Config (保存配置)按钮,保存配置。

使用下拉列表,选择所需的配置。

修改配置

您可以在显示的区域中修改配置。

Machine description list (1 machine by line)	Enter extra check boxes number: Add	Measurements type (1 per line)			
Mandatory		Mandatory			
Welding Machine1 Welding Machine2 Welding Machine3	Porosities Cracks	Shift 1 Shift 2 Shift 3			
Welding Machine4	Other				
You can nodify the number and title information concerning machines and types. Modify additional informations But you can only change the title of check boxes.					

对于复选框,只能修改标题,不能修改复选框的数量。 作出必要的更改,然后,单击 Modify additional information (修改其他信息)。

6 启动软件

• 若要启动软件,请单击桌面上的图标。



7 创建部件和焊缝

创建部件

1. 单击 New Part (新建部件)。



- 2. 在 Enter new part identification (输入新部件标识)字段中,输入部件名称。
- 3. 单击 Validate (验证)。

创建或修改焊缝

通常,对于有许多焊缝的复杂部件,有 "x 个主"焊缝,在部件上重复 x 次。因此,我们建议您 创建这些主焊缝,并更改名称,以创建具有相同特征的其他焊缝。

创建部件时, 会显示一个配置表。

1. 标识焊缝,如果需要,还标识附加到焊缝的自由字段。

唯一的必填字段是 Weld bead identification (焊缝标识),允许使用数字和字母。 其他字段是可选字段。



焊缝名称的分类是按字母数字顺序进行的,因此,为了防止软件和报告中出现排序问题,我们建议您在焊缝名称前加上以下数字系统。

_001 _002 _003 _012 _111 _223 _....

2. 单击焊缝所需的所有测量值。



- 3. 根据需要,选中 Mandatory (必填)复选框。
- 4. 选择绘图选项 Thickness 1 (厚度 1)、 Thickness 2 (厚度 2)、 Throat Measurement (喉部测量)。



5. 如果需要, 输入验收标准。



 如果随系统一起购买可选的"Min & Max Action Limit"模块,还可以访问Action Limit Mininimum and Action Limit最大值字段 Act. Lim Min (最小动作限值)和 Act. Lim Max (最大动作限值)。

Act. Lim Min	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Act. Lim Max	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

7. 单击 Add weld bead (添加焊缝)。



或

8. 在列表中,选择现有焊缝。按要求修改。应用新名称。单击 Add weld bead (添加焊缝)。 已定义新的焊缝。

或

9. 在列表中,选择现有焊缝。按要求修改。单击 Modify weld bead (修改焊缝)。

删除焊缝

1. 若要删除焊缝,请在列表中选择现有焊缝。单击 Delete weld bead (删除焊缝)。

最小熔深特征

以下测量名称用作示例:

R1/R2: 最小熔深线

L1/L2: 金属板厚度

PS1/PS2:焊缝焊透金属板

在绘制 L1 和 L2 时, 会自动绘制 R1 和 R2 线。

相对于板厚的值

R1 和 R2 被定义为金属板厚度的一部分。

R1 和 R2 由 L1 和 L2 的 L/n 定义(通常为 1/7 或 1/10)。

R1 和 R2 也可以定义为两个金属板厚度之间的最小计算值。

使用此功能时,测量 L1 和 PS1,然后,立即测量 L2 和 PS2。最后,单击 Min (最小值)图标,显示与较薄值相等的熔深。完成其他测量工作(焊透宽度、角度等)。

• 选中复选框 Thinnest penetration (最细穿透)。

Mini	mun penetration 1	Minimun penetration 2		
Relative	20 (5%) 🗸	Relative	20 (5%)	
Fixed	1.2	Fixed	1.5	
🔵 dependent		dependent		
50 % of	~	50 % of	`	
	Thinnest penetr	ation		

固定值

R1 和 R2 也可以用固定值定义。

Minim	nun penetration 1	Minimun penetration 2			
 Relative 	20 (5%)	Relative	20 (5%) 🗸		
Fixed	1	Fixed	1		
dependent		 dependent 			
50 % of	▶	50 % of	~		

具有有效宽度的熔深的依存值

扁平金属片或圆形金属片)



程序 - 在创建焊缝时

- 1. 对于最小熔深, 启用项目 dependent (相关), 并从下拉菜单中选择额外测量。在我们的例 子中, 下面称为 LEG1。
- 2. 测量 LEG1。
- 3. 绘制 L1 线, 并调整 PS1 线。
- 4. 软件将自动绘制长度为 LEG1 长度 60% 的 R1 线。
- 5. 将 R1 线尽可能深地移到焊缝内部。
- 6. R1 测量结果是 R1 线和表面之间的距离。

在图中, 主测量值显示为 Rmin1。



金属板厚度

厚度测量有3种选择:

- 线测量
- 圆形测量
- 全形状圆形测量

线测量:适用于扁平金属板。



圆形测量:适用于圆形金属板。



全形状圆形测量:金属板和完整的杆。



定义杆的测量时,请执行以下操作:

- 1. 启用 Circular measurements (圆形测量)。
- 2. 勾选复选框 Full shape (完整形状) (低于厚度 1 或 2)。
- 3. 启用 Fixed (固定) (低于熔深 1 或 2)。
- 4. 以 mm 为单位, 定义熔深。

测量部件时,必须用3个点(周长)定义杆边。软件最多自动绘制达3个同心圆(边缘、最小熔深和需要调整的实际熔深)。这三个圆有相同的中心。

喉部测量

喉部测量有2种选择:

有关更多详细信息,请参见线(实际上是圆) ►43和三角形(等腰直角三角形)►43。



半径测量

三角形测量

验收准则

在软件中,您可以根据验收标准控制测量。 测量结果将显示为: 绿色: 符合验收标准/无验收标准

红色: 超出验收标准

验收标准可以用最大值或最小值或两者定义。

固定验收标准

创建新焊缝时,可以在 Min. (最小值)或 Max. (最大值)中输入验收标准。

可以输入最小值和最大值,或者只输入最小值或最大值。
 如果不输入验收标准,测量值将始终显示为绿色。

Act. Lim Min	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Act. Lim Max	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

验收标准和公式

验收标准也可以通过公式定义。



注释 不遵循这些说明可能会导致备份文件以及 Excel 报告和统计数据中的处理结果出 错。

公式必须以字符"="(等于)开头。

允许的算术运算符:	+
	-
	*
	/
数学因子:	例如:对于 0.7,使用小数点 (.),而不是逗号 (,)
允许的数学函数:	Min (2 个值中的最小值) - 请参见下表。
	Max(2 个值中的最大值)- 请参见下表。
	Sqrt (平方根),标记为 =sqrt(l1)
	Calc (计算),=0.7*calc(t1+t2+t3)
	Pow (幂),标记为 =pow(x,y) 例如,=pow (l1,2) 定义 L1 的平方
	Cos (余弦值)
	Sin (正弦值)

公式必须引用测量的名称。



不要在测量名称中使用空格和特殊字符。

示例: =0.7*min(L1,L2)。

• Min (2 个值中的最小值)

注释

- L1 与 L2 之间计算的最小值

- 计算的最小值乘以 0.7 (70%)
- 比较的两个测量值必须用,(逗号)隔开
- 如果要比较多个测量值,则必须用括号,将函数值括起来。只有一个测量值时,不要使用括号 示例:0.5*L1

注释 不遵循注

不遵循这些说明可能会导致备份文件以及 Excel 报告和统计数据中的处理结果出错。

VW (大众汽车) 标准	StructureExpert 焊接公式		
A ≥ 0.7 Tmin	A 最小值	=0.7*min(T1,T2)	
B ≥ Tmin	B 最小值	=min(T1,T2)	
H ≥ Tmin	H最小值	=0.25*min(T1,T2)	
H ≤ 0.5Tmin	H最大值	=0.5*max(T1,T2)	
B ≤ 0.3T1	B 最大值	=0.3*T1	
B ≤ 0.3T2	B 最大值	=0.3*T2	

FIAT (菲亚特) 标准	StructureExpert 焊接公式			
LP1 ≥ 60% T1	LP1 最小值	=0.6*T1		
PS1 ≥15 % T1	PS1 最小值	=0.15*T1		



验收标准的任何后续修改都将影响统计用 Excel 文件的使用。

我们推荐2种解决方案:

- 1. 修改专用部件/焊缝对的整个 Excel 文件,以便新的统计数据包括修改。
- 2. 将整个部件/焊缝文件复制到新的空配置文件中。这些修改将仅应用于将来的测量。

最小和最大动作限值

如果随系统一起购买 Min & Max Action Limit 模块,则可以使用附加设置。

Act. Lim Min (动作最小限值)

Act. Lim Max (动作最大动作限值)。



同样的规则也适用于值的定义:固定值、公式等,参见上一节。

根据最低和最高验收标准,测量结果将显示为:

- 绿色: 符合验收标准/无验收标准
- 红色: 超出验收标准

如果符合以下条件,使用最小和最大动作限值模块测量结果将显示为黄色:

- 介于: Min. (Min.) 值/Act. Lim Min (Act.最小限值)
- 介于: Max. (Max.) 值/Act. Lim Max (Act.Lim Max)

Part selection : New, Part V		Weld bead selection	T webi with transfer 5	/		Machine selection :	~		Type: 💙
OP I Class I		Design. I		Hot. 11	He	6.21	Width 1 I		Width: 2 (
	ti	12	a (Threat)	h(Gap)	MinPenel	MnPene2	b1 (PeneWth1)	b2 (PeneWth2)	f1 (Act/Pene1)
Measurements	2.07	3.92	3.69	-	0.20	0.20	-	-	0.27
P\$rs.	1/96/2.10	3.96/ 4.00	1.60/1.30	0.00/0.00	0.00/0.00	0.00/ 0.00	2.87/2.87	3.92/3.92	0.20/-0.00
No.	+	-f-	4-	-/ 2.00	4.	4-	-f-	-f-	4
General Bately Mander 1									



• 若要更改这些颜色,请使用软件安装文件夹中的文件 Settings.exe。

Settings			×
Langage Calibration Colo	r Check Box Extra tools		
	Under Min	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
	Action Limit Min		
	Between Min and Max	•	
	Action Limit Max	 *	
	Above Max	-	
	Font Size :	24	
		Save settings	Close

通过最小和最大动作限值模块,软件中还提供了其他报告:

• Part_batch_number_report.xls

Welds_report.xls

这是两份考虑到黄色的特别报告。如果使用其他报告,则只考虑红色和绿色。

Report					\times
Weld bead	Part	Display report			
				Specific report	
Selected t	emolate				
Welds_re	sport_Par	rt123.xls			
Template	iet.				
Part_bate	ch_numbe	er_report.xls			
Welds_re Welds_re	port.xls port_Par	t123.xls			
				Evente	
				Execute	
			Close		

将平面图与焊缝相关联

您可以将带有每个焊缝的示意图添加到测量中。图像必须为.jpg 格式, 且宽度最好为 200 像素。





在测量部分,此图像将显示在 Plan (平面图)选项卡下方。

8 修改部件和焊缝

从配置中删除部件

- 1. 关闭软件 SEW 6 或 12。
- 2. 转到 Windows 资源管理器中的软件文件夹,例如, "C:\Struers\StructureExpert Weld-6 v3 30"。
- 3. 转到与配置同名的文件夹,例如, "C:\Struers\StructureExpert Weld-6 v3 30\Your_ own_config"。

Vour own config	16/12/2024 17:00
- roui_own_coning	10/12/2024 17:00

4. 打开目录,你会发现3个文件夹:

Cordons	16/12/2024 17:01	Dossier de fichiers
Results	16/12/2024 17:00	Dossier de fichiers
Stdrapports	16/12/2024 17:00	Dossier de fichiers

5. 打开 Cordons (Cordons), 查看所有部件。

🚞 newpiece	16/12/2024 17:00
🗖 part1	16/12/2024 17:00
💳 your_part1	16/12/2024 17:01

6. 若要删除其中一个部件,请勾选要删除的部件,然后,右键单击 Remove to trash (删除至 回收站)。

如果不确定,最好使用 Cut (剪切)功能,并将文件移动到其他文件夹。如果将其移动到 Cordons (Cordons) 文件夹中,以后可以使用该部件

添加新部件

1. 单击 New Part (新建部件)。



		User	r:admin	Date : 25/03/	2025 11:20:47	Configurati	on : DEMO ALini								
Selection Tw	veld 🗸														Duplicate part
Weld bead idea	ntification				Operatio	on								_	
Part_class					Designa	tion					Add a	a plan		Dano	
Material 1					Materia										
Info1					Info2									L	
Line	n	12	Throat	Gap	Alpha	Beta	MiniP1	MiniP2	Legi	Leg2	Penel	Pene2	Undercut1	Undercut2	Weld_k
Sci.							_								
Min	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
May	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Act Lim Min	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Act Lim Mar	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Circular me	easurements e		Circu Ful	ilar measurement I shape			 Radius Triangle 		 Fixed dependen 50 % of 	1 nt			 Fixed dependent 50 % of 		
Ask to make al	ll measuremen	nts										Thinnest penetra	ition		
Part identification		Tweld					Add w	eld bead		Moc	ify weld bead		D	elete weld bead	
															Weld_lengt
	0/0		0/0 L	0/0	0/0	0/0	0/0LR20 (5%)	0/0LR20 (5%)	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
15	0/0	0/0	0/0 T	0/0	0/0	0/0	0/0LR20 (5%)	0/0LR20 (5%)	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
16_1	0/0	0/0	0/01	0/0	0/0	0/0	0/0LR20 (5%)	0/0LR20 (5%)	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
16_2	0/0	0/0	0/01	0/0	0/0	0/0	0/0LR20 (5%)	0/01820 (5%)	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
16.4	0/0	0/0	0/01	0/0	0/0	0/0	0/0LR20 (5%)	0/01820 (5%)	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
16.5	0/0	0/0	0/01	0/0	0/0	0/0	0/01820 (5%)	0/01820 (5%)	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
2 24	0/0	0/0	0/0 T	0/0	0/0	0/0	0/0LB20 (5%)	0/0LB20 (5%)	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
2 2B	0/0	0/0	0/0 T	0/0	0/0	0/0	0/0LR20 (5%)	0/0LR20 (5%)	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
	0/0	0/0	0/0 L	0/0	0/0	0/0	0/0LR20 (5%)	0/0LR20 (5%)	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0	0/0
	0/0	0/0	0/0 T	0/0		0/0	0/01000 (59/)	0/01000 (59/)					0/0		0/0

添加焊缝

请参见创建焊缝的步骤。

修改焊缝

- 1. 在上表中选择一个现有的焊缝
- 2. 保存更改。
- 3. 单击 Modify weld bead (修改焊缝)。



已有结果文件的焊缝的最小和最大验收标准的变化将对统计产生影响。软件将提示您是否更改结果 文件中的最小值和最大值,在这种情况下,建议创建新的配置。

删除焊缝

在上表中选择一个现有的焊缝,然后,单击 Delete weld bead (删除焊缝)。

9 复制部件

- 1. 若要复制部件,请选择要复制的部件。
- 2. 单击 Duplicate part (复制部件)。
- 3. 输入新部件的名称。



10 创建和管理操作员

每个操作员都需要登录和密码才能访问测量部件。

创建操作员

1. 单击 New Operator (新建操作员)。



2. 在 Name (姓名) 字段中, 输入操作员的姓名。

		INICKNESS SNEEL METAL Z
Ĩ	Change password	×
	Name	admin
	Enter password	
	New password	
	Confirm new password	
-		
1	🗹 User have per	mission to change the results
	Cancel	ОК
l	Cancel	ОК

- 3. 在 Enter new password (输入新密码)字段中,输入操作员的密码。
- 4. 在 Confirm new password (确认新密码)字段中,确认密码。
- 5. 如果您希望授权操作员在数据视图模块中删除测量和重新测量,请勾选复选框 User to have permission to change the results files (用户有权更改结果文件)。另请参见 DataView 模块 (选项) ►86

修改操作员的访问权限

1. 单击 Operator Management (操作员管理)。



- 2. 从 Operator list (操作员列表)下拉列表中,选择操作员。
- 3. 单击 Modify (修改)。

- 4. 若要更改操作员的密码,请在 Enter password (输入密码)字段中,输入操作员的当前密码。
- 5. 在 New password (新密码)字段中, 输入操作员的新密码。
- 6. 在 Confirm new password (确认新密码) 字段中,确认密码。
- 如果勾选了 User have permission to change the results files (用户有权更改结果文件) 方框,操作员有权在 DataView 模块中删除测量,并重做测量。请参见 DataView 模块(选项) ► 86。

删除操作员

1. 单击 Operator Management (操作员管理)。



- 2. 从 Operator list (操作员列表)下拉列表中,选择操作员。
- 3. 单击 Delete (删除)。

11 校准

该系统包括步进电动光学变焦。该光学元件由软件控制。

系统提供的校准台如下:

StructureExpert Weld-6 50 mm 长,间隔 1 mm

11111天,问图 11111

StructureExpert Weld-12	10 mm 长, 间隔 0.2 mm

软件自动计算每个变焦位置的校准。

StructureExpert Weld-6	变焦范围覆盖从 82 mm 到 1.8 mm 的视野 (FOV)			
StructureExpert Weld-12	变焦范围覆盖从 7.6 mm 到 0.7 mm 的视野 (FOV)			

安装硬件和软件后,管理员必须校准软件。



- 1. 将相机变焦调整到最高放大倍数。
- 2. 放置校准台,使图纸处于竖直方向。
- 调整光线和相机设置,使微米背景和黑线之间具有良好的对比度,或者激活自动曝光功能。
 若要简化自动校准,请几乎在最大值调整灯光,并选择设置 Auto exp.(自动扩展)
 如果在最大值的 2/3 开启灯光,虹膜会关闭,景深会增加。
- 4. 确保焦点正确。完成后,取消自动对焦功能。
- 5. 将相机变焦调整到最低放大倍率。



6. 单击图标 Calibrate (校准)。



7. 选择 OK (确定)。

FOV (视野)

自动执行竖直黑条的检测和沿着检测到的黑线绘制绿线。软件会在所有变焦范围内自动重复校准过程。

如果自动检测不正确(必须检测每个完整的竖直条),将显示一条消息。

修改相机设置和/或灯光条件,以确保更好的对比度,并返回到 Calibrate (校准)图标 (条纹必须 显示为深黑色,没有更清晰的边缘或孔洞)。B&W推荐 (B&W) 条件请参阅 控制面板 ►9。



注释

对于 StructureExpert Weld-12系统,在校准系统之前,需要额外的步骤。请参见文档 "Optimising Settings WeldingExpert-11.pdf"。

11.1 校准报告和校准

CalibrationHistory.exe 工具位于软件的安装文件夹中。

若要查看校准报告:

1. 执行文件 CalibrationHistory.exe。

History		N		>
	Result	Date	Time	Report file
	Successful			20180214155354.pdf
				20180214155923.pdf
7				

可以查看所有校准尝试(成功或失败)。
2. 打开校准报告。

Calibration history				
Result	Date	Time	Report file	
Successful	14/02/2018		20180214153923.pdf	

3. 双击该行,打开校准报告



在校准报告添加附加信息

您可以在校准报告中添加附加信息(例如,校准盘、证书编号等)。

1. 在系统的安装文件夹中, 启动 Settings.exe。

2. 单击选项卡 Calibration (校准),添加信息。

Settings			×
Langage Calibration Color Check Box Extra tools XML / JS			
Calibration frequency:			1
Ask to do calibration after every	<u>~</u>		
Calibration certificate :			- 1
Calibration plate serial number			
Certification number			
Date of issue			
Date of next calibration 03/05/2019			
Link of certificate			
	Browse		Γ
	Save settings	Close	

校准频率

如果需要,在 Calibration frequency (校准频率)字段中,设置校准频率。 如果校准过期,系统将提示您重新校准系统。

退出管理员模式

1. 单击 Back (返回),退出管理员模式。



12 测量工具



提示 若要画出完美的水平线或垂线,请在画线时按下键盘上的 Shift 键。



提示

可以使用图纸的白色手柄修改测量值。



在测量区域外,单击可选择另一个测量工具。



测量的标签显示在我们在图像上选择的第一个"点"附近。您不必在屏幕上移动标签,但可以根据需要移动标签。

12.1 多次测量的平行线

- 1. 单击数据表中的 L1 标题(金属板厚度 1)。
- 2. 在图像中:
 - 单击第一个点。

提示

- 将鼠标移动到金属板的另一端。
- 松开鼠标:线已绘制完毕。

根据所选的测量类型,绘制多条线(2到4条)。 必须移动移动最多的线,测量金属板的厚度。



B熔深

如果在焊缝设置中选择了 Minimum penetration depth (最小熔深)值, 该线将自动显示 (从金属板厚度的 1/10 到 1/2)。用户不能移动该线。

如果选择了熔深,该线将自动显示。用户必须移动该线,测量进入金属板的实际熔深。测量金属厚度的线不能移动。

重新测量

若要重新测量,请单击表格中的测量标题。所有测量线和结果都被删除。

12.2 单条平行线

间隙 (b) 的测量和附加测量

- 1. 单击第一个点。
- 2. 将鼠标移动到另一端。
- 3. 松开鼠标:这条线就像对面的线一样。
- 4. 移动线,进行正确的测量(空间调整)。

12.3 单线

喉部测量和附加测量

- 1. 单击第一个点。
- 2. 将鼠标移动到另一端。
- 3. 松开鼠标。

12.4 同心圆

- 1. 单击数据表中的 L1 标题 (金属板厚度 1)。
- 2. 在图像中:
 - 在金属板材的外围,单击3个点:第一个圆绘制完成。根据设置,绘制一组2到4个圆。
 - 选择白色控制柄,并移动圆,定义金属板厚度。
 - 选择白色柄,并移动圆,以定义真正的熔深。



A 厚度	C 最小熔深
B熔深	

如果在焊缝设置中选择了 Minimum penetration depth (最小熔深)的值, 会自动显示 相应的圆 (从金属板厚度的 1/10 到 1/2)。用户不能移动这个圆。

如果选择了 Penetration measurement (熔深测量)的值,则会自动显示圆形。用户必须移动该圆,测量进入金属板的实际熔深。测量金属厚度的圆不能移动。

12.5 熔深宽度

- 1. 单击数据表中的L1标题。熔深宽度通常在最小熔深处测量。
- 2. 在图像中:
 - 连续点击 2 个点,标记最小熔深线和熔深面积的交点。显示一条线。测量结果会立即显示出来。
 - 点击并移动线,以获得更好的演示效果。



A 熔深宽度

12.6 熔深 - 有效宽度

有关详细信息,请参见熔深-有效宽度,创建部件和焊缝►21

12.7 接合角

- 1. 单击数据表中的Alpha或Beta标题,选择测量值。
- 2. 在图像中:
 - 单击角的顶点。
 - 移动鼠标绘制第一条边,然后,单击鼠标。
 - 将鼠标移动到另一边,然后,单击鼠标。图纸上显示 3 个白色手柄。
 - 如果需要,调整角度。



A 127.15°

12.8 喉部 (内切圆)

这通常表示为G。

- 1. 在管理员模式下,从焊缝定义页面中选择图纸类型。
- 2. 启用 Radius (半径)或 Triangle (三角形)。

12.9 线 (实际上是圆)

测量值是焊缝内部内切圆的最大半径。

- 1. 单击两个板之间的交点。
- 2. 扩展圆的半径,得到完整的内切圆。
- 3. 松开鼠标。
- 4. 在最后的图纸中,喉部用直线表示。





12.10 三角形 (等腰直角三角形)

测量值包括等腰直角三角形的最大内切高度。

我们建议您按照如下所示的步骤(1、2和3)进行操作。

- 1. 绘制部件的边缘。
- 2. 从顶点开始,绘制三角形。将点延伸到边缘,最后,在顶部释放鼠标。
- 3. 调整高度, 使三角形与喉部内切。



- 4. 调整三角形高度。测量值由三角形的高度组成。
- 5. 选择底线来调整高度。



- 6. 如果需要,当金属板不是 90° 时,使用 3 个白色手柄,确定三角形的方向。
- 7. 使用 Tab 键,向左/右/上/下旋转三角形。







12.11 方块

若要测量垂直于基准线的线的长度,请执行以下操作。

1. 选择测量。

2. 在图像中,单击并按住鼠,标以绘制基准线。



A 基准线

B 测量线

- 3. 释放鼠标,以显示参照线。
- 4. 双击以绘制测量线。

12.12 复选框

焊缝的目视检查

一些焊接标准不要求对焊缝进行几何评估,而只要求进行目视检查,以确定焊缝正确与否。 为便于进行这种检查,在软件中实现了一个工具。

	I	Parallel
		Line
		Angle
		Region (Area)
		Circle (Diameter)
		Circle (center)
		Triangle
Thickness sheet metal 2		Set Square
Gap		Checkbox
Joining angle 2		keyboard input
		Porosity
Min penetration sheet 2		Formula
Weld Bead penetration wid	th 2	Line Free
Penetration sheet metal 2		PolyLine
		Leg length
		Circle (radius)
		AIS
Undercut2		Checkbox 🗸

创建新的软件配置时,可从下拉列表中获得新工具, Checkbox (复选框)。

若要评估焊缝,请创建一个复选框。

- 如果未勾选该复选框,则焊缝不正确-结果显示为红色
- 如果勾选该复选框,则焊缝正确-结果显示为绿色

更改文本的颜色

如果需要,您可以使用软件安装文件夹中的**Settings.exe**,更改焊缝正确或不正确时显示的文本。

f2(ActPene2)	Conformity	Undercut2
-	✓	
0.20	CHK:OK	0.00
0.00	CHK:NCK	0.00
0.00	0.00	0.00
0.00	0.00	0.00



f2 (ActPene2)	Conformity
15	🛃 ок
0.20/ 0.00	0.00/ 0
-/-	-/-

12.13 键盘输入

您可以使用键盘,在测量表中输入数值。

1. 在 Enter extra measurements number (输入额外的测量值)中,选择 Keyboard input (键盘输入)。



在进行测量时,现在可以输入数值。
 使用小数点(.),而不是逗号(,)。



12.14 Porosity (气孔)

使用孔隙率测量工具,您可以进行以下测量:

- 焊缝孔隙率% (单位:%)
- Area焊缝气孔 (面积) (mm²)
- Count (计数) , 即 , 焊缝中的孔隙数
- Max (最大值),即,焊缝中最大孔的尺寸(mm)

Porosity	Porosity	► Area	ν Min. Diam. (μm) 500
		%	
		, Area	
		Count	
		Max	

您也可以使用尺寸过滤器,只考虑达到一定大小的气孔。

12.14.1 分步孔隙率测量

Porosity					
Porosity area selection					
Manually Click to draw a region of interest (polygon).					
Auto Draw a rectangle around the weld seam					
Delete Add Draw a freehand line to indicate the area to add/remove					
Threshold Porosity selection (green)					
Delete objets Add Objects					
👌 😧 🛠 – 🍳 〇 위 🗸					
See original image					
Cancel Validate					

Manually (手动)

如果焊缝与母材的对比度太低,则进行手动校正,以检测整个焊缝。



1. 手动绘制焊缝轮廓。



2. Delete (删除) 和 Add (添加) 按钮用于手动调整焊缝检测。



3. 双击以关闭多边形。



Auto (自动)

如果焊缝和母材之间的对比度良好, 自动检测焊缝。

• 在焊缝周围,画一个矩形。



Threshold (阈值) – 气孔选择 1. 单击 **Threshold** (阈值) 按钮。



2. 手动调整检测滑块,使气孔变为绿色。



3. 设置阈值后,单击 Validate (验证)按钮。



手动校正 – 气孔

菜单 Delete objects (删除对象)



- 应用最小过滤器大小:根据配置设置,删除所有低于一定直径的孔。
- 手动清洁: 单击图标, 然后, 单击要删除的对象。
- 面积:删除跟踪区域内的所有对象。

菜单 Add Objects (添加对象)





• 填充孔:填充所有未打开的对象上的孔,如果对象是打开的,则不填充孔。

• 3 点圆/自由线/多边形:在焊缝区域内手动创建对象(孔)。



12.15 公式

使用公式创建一个新的"测量",其为两个或多个其他测量之间的计算结果。

示例

有关使用公式的更多信息,请参见公式验收标准,章节创建部件和焊缝►21。

12.16 自由线

1. 在图像上画一条自由线,测量线的长度。



12.17 辅助线

- 1. 在图像上画一条辅助线,测量线的长度。
- 2. 点击鼠标,改变线的形状。



12.18 弧长

您可以测量一个弧的长度。

1. 单击 3 个点, 定义圆弧。



在设定最后一个点时, 会绘制圆弧。



2. 如果需要,移动线。



12.19 焊脚长度

请参阅 熔深宽度 ►41。

12.20 圆半径

圆半径的测量显示为测量后的圆。



13 焊缝测量

焊缝测量是主模式。授权用户可以根据管理员定义的设置测量部件,以便将结果与验收标准进行 比较。

对于选定的部件和焊缝, 仅显示定义的测量值。

1. 选择 Weld Bead Measurements (焊缝测量)。



- 2. 在 Operator (操作员字段)中,选择操作员。
- 3. 在 Password (密码)字段中, 输入密码。

测量顺序

除特殊情况外,测量必须按照逻辑顺序进行:

L1, PS1

L2, PS2

LP1, LP2

阿尔法和贝塔...

13.1 图纸属性

更改每个绘图工具的颜色和粗细。

- 1. 右键单击测量标签工具的名称,例如,**T2**。
- 2. 将显示 Graphical properties (图形属性) 窗口。



更改标签大小和图形修改

- 1. 转到"注释"
- 2. 若要更改字体,请选择 Font (字体),并进行调整。



3. 若要更改箭头,请选择 Arrow (箭头),并进行调整。



4. 若要更改线条,请选择 Line (线条),并进行调整。





确保选择正确的配置:

• 选择部件 ► 58

- 选择焊缝 ► 58
- 选择机器 ►59
- 选择测量类型 ►59 (选件)
- 拍摄图像 ► 60
- 相机和灯光设置 ►60 (选件)
- 图像尺寸 ►60
- 使用预定义模板进行焊缝测量 ►61
- 附加说明 ► 61
- 添加注释和复选框 ► 61
- 添加文本和箭头 ►62
- 将测量结果添加到图像中 ►63。
- 保存结果 ►65

测量顺序

除特殊情况外,测量必须按照逻辑顺序进行:

- L1, PS1
- L2, PS2
- LP1
- LP2

Alpha 1 和 2 喉部等。 间隙、咬边等。

14.1 选择部件

• 从下拉菜单中,选择部件。

Part selection V Weld bead selection V Machine selection V Type V M	Rect
---	------

Machine selection V Type V M Rect

14.2 选择焊缝

• 从弹出菜单中,选择要测量的焊缝。

Part selection Veld bead selection

与所选焊缝相关的数据显示在屏幕底部。



14.3 选择机器

选择焊机对于跟踪数据很重要。

1. 从下拉菜单中,选择焊机。

	Machine selection	Welding_Machine1 V	Ту	уре	~
2.	如果有多台焊机 确名称。	可用,您可以将一台机器	指定给一个焊缝: 单	击下拉菜单, 🗄	并选择焊机的正
		Machine selectio	Welding Machine1 Welding Machine2 Welding Machine3 Welding Machine4		
	提示 您可以在	王配置中重命名焊机。			
ſ	注释 Excel 报		几分类的数据。		

14.4 选择测量类型

选择测量类型对于跟踪数据非常重要。

1. 从下拉菜单中,选择测量类型。

Machine selection	~	Туре	Shift 1	~)

Тур	e	~
1:	Shift 1	
	Shift 2	
	Shift 3	uni
		-

不同类型的测量使用一般描述设置定义。您可以根据类型(例如生产、开发、审核)对数据进行排序。



14.5 拍摄图像

- 单击 Live On (实时图像打开)。
 这将激活实时图像,且相机设置可用。
- 2. 单击 Live image Off (实时图像关闭),以拍摄图像。
- 在切换到 Live On (实时图像打开)时,系统会提示您保存结果。 如果保存结果,结果表将被清除。

14.6 相机和灯光设置

1. 调整相机或灯光设置,以获得清晰且对比度高的焊缝图像。



A 在分辨率为 1920*1080 的 23 英寸屏幕上计算的放大 值。应该考虑公差。 B 视野(mm 或英寸)。

14.7 图像尺寸

使用功能键F2,在 Fit to window (适合窗口)或 100% resolution image (100% 分辨率图 像)之间切换。

这款软件拥有百万像素的分辨率。大多数 PC/LCD 屏幕不提供足够的分辨率来显示这样的分辨率。

当您使用 Fit to window(适合窗口)时,我们建议您使用变焦区域以获得更精确的测量。



14.8 使用预定义模板进行焊缝测量

测量必须按照特定的等级顺序进行:厚度测量(两条线或圆圈之间的空间)、熔深等。

- 测量结果如表所示
- 超出范围的测量值在表格中以红色显示
- 使用 Shift 键盘键, 绘制一条直线

14.9 附加说明

管理员最多可以创建 3 个必填的附加信息区域,例如:

- 批号
- 部件的序列号
- 制造日期
- 等。

对于报告,如果您希望在测量过程后对结果进行分类,这3个区域非常重要:例如,根据数据分类、报告创建、统计等。

14.10 添加注释和复选框

在保存结果之前,可以添加关于焊缝的注释。

也可以使用管理员定义的复选框,表征焊缝上的默认值:

- 气孔
- 裂纹
- 等。

:::::Comments Area ::::::	Porosities
Merge drawings	Merge measurements

注释和复选框显示在报告和 Excel 电子表格中。

14.11 添加文本和箭头

屏幕右侧的面板显示 Camera (相机)选项卡以及 Annotations (注释)选项卡。 您可以随时移动、更改或删除图形覆置。

在注释之前,必须配置颜色和字体大小。

- 1. 选择选项卡 Annotations (注释)。
- 若要配置字体、箭头和线条定义,请选择选项卡 Font (字体)、选项卡 Arrow (箭头)和选项卡 Line (线条)。

Camera Effects Plan Annotations	Camera Effects Plan Annotations	
 T ∠	T ∠	
Font Arrow Line	Font Arrow Line	Camera Effects Plan Annotations
Arial 28	Begin V	Font Arrow Line
Position and color	Color	Fill
Color :	Thickness	Transparent
Margins : 2	Shape	Line
Justification : Left 🗸		Color :
Show borders		Thickness : 0

箭头

- 1. 若要插入箭头,请单击箭头图标。
- 2. 然后,点击图片。



3. 若要更改或移动箭头,请使用手柄。



文本

1. 若要插入文本,请单击文本图标。文本将放置在文本框中。



- 2. 若要定位文本框,请在图像中的所需位置单击并按住鼠标左键,同时,移动鼠标以绘制一个 矩形。
- 3. 释放鼠标后,您可以在闪烁光标的位置书写文本。
- 4. 若要移动文本区域,请选择之,并将其放到所需位置。
- 5. 若要更改文本,请按键盘上的 Ctr l键,然后,在文本框中单击。

这些属性也适用于图像上的测量标签。另请参见.将测量结果添加到图像中 ►63 其还适用于您可以修改其大小的测量标签。

14.12 将测量结果添加到图像中

您可以在图像中需要的位置,手动添加选定的测量值。单击测量结果,图像中将显示一个带有测量结果的标签。

文本颜色取决于验收标准(红色或绿色)。

背景颜色取决于常规设置。

1. 将鼠标光标移动到结果部分时,其会从标准光标变为拳头。此时,可以通过单击相应的测量 字段,读取图像中的测量及其标题。



- 2. 通过拖放项目,调整位置。
- 3. 您可以点击 Measurements (测量)按钮,在图像上自动添加所有测量值。

Measurements



4. 所有的测量标签都显示在图像上(默认位置是第一个单击的点)。



5. 您可以通过单击按钮 Measurements (测量) 在图像上自动添加所有测量标签。 标签放置在用户开始绘制工具的位置(平行,线条...)。



Merge construction lines and texts



14.13 保存结果

完成测量后,保存测量结果。这些数据将可用于统计。

1. 选择 Save Results (保存结果)。



🗹 Merge scale bar

Merge drawings Merge measurements

在保存结果之前,可以选择以下选项:

- Merge drawings (合并图纸)
- Merge measurements (合并测量)
- Merge scale bar (合并比例尺)
- Merge construction lines and texts (合并作图线和文本)

Merge drawings (合并图纸)

所有的测量图将被合并到图像中。

Merge measurements (合并测量)

图像的左上角会显示一个测量表,以及部件名称和焊缝名称。

Ford C	344 MCA Wagon	Naht 3_2
SB	2.11	The state
X	2.71	
g	0.23	1.000
b1	6.49	
	0.61	100
	3.07	A the

Merge scale bar (合并比例尺)

图像左下角会自动合并一个比例。比例尺长度和图形属性无法调整。



合并作图线和文本

合并测量时,每个测量标题都以与为图纸定义的颜色相同的颜色显示。此外,测量值将根据验收标 准进行着色:

- 绿色:在范围内
- 红色:超出范围

15 结果文件

所有测量结果和图像都保存在专用文件夹中。

对于每个软件配置,都会创建一个结果文件夹,其中包括:

- 部件设置
- 焊缝设置
- 结果文件
- 图片
- 等。

默认情况下,这些结果文件夹在**C:\Struers\StructureExpert Weld-6**或 **C:\Struers\StructureExpert Weld-12**文件夹中创建。

如果您希望更改默认保存路径,请参见 附录 1:更改网络保存路径 ►99

软件配置

Configuration : Ford MCA 18_01_2011.ini

安装文件夹

鷆 cci	29/04/2013 10:5
Configurations	30/04/2013 16:3
🍌 Doc	29/04/2013 10:5
] Ford MCA 18_01_2011	29/04/2013 10:5
퉬 Icones	29/04/2013 10:5
퉬 log	29/04/2013 10:5
🎍 plans	29/04/2013 10:5

配置文件夹



Cordons (Cordons) 文件夹包含部件和焊接的所有设置。

Ford C344	Naht 3_1
Ford C344 MCA Grand	Naht 3 2
Ford C344 MCA Wagon	Naht 3_3
	Naht 3_4
	Naht 3_5
	Naht 4_1
	Naht 4_2
	Naht 1_3
	Naht 4_4
	Naht 4_5
	Naht 5_1
	Naht 5_2
	Naht 5_3
	Naht 5_4
	Naht 5_5



若要访问结果文件更改,请参见 DataView 模块(选项) ►86。

16 报告

16.1 生成 HTML 报告

使用此功能,将结果打印到 HTML 页面。

若要访问此功能,请单击 Print Weld Report (打印焊接报告)。



HTML 模板是固定的,不能更改。 如果电脑上有 PDF 生成器,可以将报告保存为 .PDF 文件。

更改 HTML 报告中的徽标

若要在 HTML 报告中添加自己的徽标:

- 1. 转到... \Welding\Reports\En\Xml\HTMLBead(En = 语言文件夹)。
- 2. 使用自己的同名徽标文件, 替换 logo.jpg 文件。

16.2 生成 Excel 报告

使用此功能,将结果打印到 Excel 文件。

1. 若要访问此功能,请单击 Excel Report (Excel 报告)。



授权 Excel 宏

为能够使用 Excel 报表, 您必须更改 Excel 选项。

1. 选择 File (文件) > Options (选项) > Trust Center (信任中心)。



- 2. 单击 Trust Center Settings (信任中心设置...)。
- 3. 选择 Macro settings (宏设置)。

Trust Center		 ?	×
Trusted Publishers	Macro Settings		
Trusted Locations Trusted Documents Trusted Add-in Catalogs Add-ins ActiveX Settings Macro Settings Protected View Message Bar External Content File Block Settings Privacy Options Form-based Sign-in	Macro Settings □ Disable VBA macros with notification □ Disable VBA macros except digitally signed macros ■ Enable VBA macros (not recommended; potentially dangerous code can run) □ Enable Excel 4.0 macros when VBA macros are enabled Developer Macro Settings ■ Trust access to the VBA project object model		
	Ок	Can	cel

4. 勾选复选框 Trust access to the VBA project object model (信任对 VBA 项目对象模型的 访问)。

在 Excel 报告中, 更改徽标

若要在 HTML 报告中添加自己的徽标:

- 转到 C:\Struers\StructureExpert Weld\Welding\Reports\En\Xml\ExcelBead (En = 语言文件夹)。
- 2. 打开文件 Weld_bead_report_template。

Carl Reports	12/02/2025 11:25
📑 Weld_bead_report_template	25/03/2025 16:56

- 3. 右键单击 Struers 徽标,然后,选择**Change Picture**,接着,选择**This device**,最后从计算 机中打开自己的徽标。
- 4. 用相同的名称记录这个新文件,下一次报告将带有您自己的徽标。



16.3 生成焊缝报告

使用此功能,生成焊缝报告。

1. 若要访问此功能,请单击 Excel Report (Excel 报告)。



- 单击 Weld bead (焊缝)选项卡,打印当前焊缝的结果。
 此功能需要 Excel 2003 Professional Edition 或更高版本。
- 3. 选择希望使用的模板。
- 单击 OK (确定)。
 所有结果都会在选定的模板中自动更新。

<u>General</u> Date User Part	info	rmation 03/2018 New	ns 11h3. /_Part	Zm		Machine Type Weld bea	id Tweld w	ith tri	angle
Detailed OP Class Design. Mat. 1 Mat. 2 Width 1	l info	ormatio	ns				Information Batch Number	-	Value -
Туре	-	Min -	Max	-	Measure -	Result: -	Visual defects	-	Value -
t1 i2 a(throat) h(gap) minpene2 b1(penex) b2(penex) f1(actpenex) f2(actpenex) f2(actpenex)	1 2 wth1 wth2 ne1) ne2)	0 0 1,43 0 0 2,05 3,94 0,2 0,2	- - 2.00 - - - - -		2,05 3,94 3,61 - 0,2 - 0,24 0,86	PASS PASS PASS PASS PASS PASS PASS PASS	Porosities Cracks Other visual defe	ects	000000000000000000000000000000000000000
-1.000	ev_Part	T weld with 0 2.05 3.64 3.57 0.35 0.35 0.35 0.25 0.21 0.24 21 0.24	langie						Ĵ

16.4 使用 Excel 和焊缝报告模板

1. 启动 Excel。

Open XML		?	×
Please select hov As an XML tab	v you would like ble y workbook	to open	this file:
O Use the XML S	5ource task pane		
ОК	Cancel	н	elp

- 2. 单击选项卡 Developer (开发工具),访问 XML 源。
- 在 Excel 中,选择 File (文件) > Option (选项) > Customize the ribbon (自定义功能区) > Check Developer (检查开发工具)。
- 4. 单击源。

XML 映射

- 1. 单击 Add (添加)。
- 2. 浏览至……**\Welding\Reports\En\Xml\HTMLBead\data.xml**,其中,En表示英语文件 夹。
- 3. 单击 OK (确定)。
- 4. 将 XML 信息从列表拖放到 Excel 电子表格中,以构建所需的模板。



5. 在模板准备就绪后,将其保存在以下文件夹中:

... \Welding\Report\En\XML\Excel bead/ xxxx

新模板现在以自己的名称显示在选择窗口中。

16.5 生成部件报告

软件中包含一个完整的部件报告生成器。该模板已设计涵盖大多数要求。该模板无法更改。 提供了 2 个模板:

16 报告

- Part_batch_number_report.xls
- Weld_report.xls
- 1. 若要访问此功能,请单击 **Excel Report** (Excel 报告)。



- 3. 选择希望使用的模板。
- 4. 单击 Execute (执行)。

附加模板

如果最小和最大动作限值模块包含在软件中,则有两个额外的模板可用:

- Part_batch_number_report_ActL.xls
- Welds_report_ActL.xls

操作



注释 创建定制报告需要 Report Generator (报告生成器)模块。

1. 选择部件和过滤器。

Selection	×
Part	
Start date 11 V February V 2025 V	
End date 11 February 2025	
Al measures Detach_number	
Machine Al 🗸	
Sine in off	
Cancel	2k

2. 单击 **OK**(确定)。

该报告分为2个部分(选项卡):

第一部分 第二部分 所有测量值和复选框的概要

所有测量焊缝的图像,带有测量值和注释

General into	mations	1						
Date		25/07/2024	18h58m48s			Machine		
User		ad	min			Туре		
Part		New	_Part			Weld bead		
Detailed infor	mations]	Information	Value
						1	OP	
						J		
Туре 👻	Min 👻	Act Min 👻	Act Max 👻	Max 👻	Measure 👻	Results 🔻	Visual defec 🔻	Value
t1	0	-	-	-	8.76	FAIL		
t2	0	-	-	-	6.05	FAIL		
a(throat)	4,24	-	-	-	-	PASS		
h(gap)	0	-	-	2.00		PASS		
min1	0	-	-	-	1.75	FAIL		
minpene2	0	-	-	-	0.50	FAIL		
b1(penewth1)	8,76	-	-	-	-	PASS		
b2(penewth2)	6,05	-	-	-	-	PASS		
f1	1,75	-	-	-	3.07	FAIL		
	0,2	-		-	-	PASS		
f2(actpene2)								
f2(actpene2)								
f2(actpene2)								
f2(actpene2)								
f2(actpene2)								
f2(actpene2)								
f2(actpene2)								
f2(actpene2)								

16.6 修改焊缝报告

请注意,此部分不是关于包含几个焊缝的部件报告。

1. 根据选择的语言,打开语言文件夹中的 XLS 文件。En 为英语, Sp 为西班牙语, Fr 为法语。

打开位于 \Welding\Reports\En\models 的 "welds.xls"。

Welding > F	Reports >	En → models		
	^	Name	^	
		🔳 logo.bmp		
		🗐 monitor.xls		
		Part.xls		
		🖲 welds.xls		

2. 在第一页,导入您想要的图像。





注释 请勿修改报告上的任何其他内容。

3. 使用新名称,将文件保存到同一路径中,在本例中,为 "welds_Part123.xls"。



4. 打开报告。



5. 转到选项卡 Developer (开发工具)。(请确保它在您的 Exel 设置中激活)。



- 6. 单击 Visual Basic (视觉基础)。
- 7. 单击 Module 1 (模块 1)。

Aicrosoft Visual Basic pour Applications - [Module1 (Code)]	
Eichier Edition Affichage Insertion Format Débog	gage Exécution <u>O</u> utils <u>C</u> ompléments Fe <u>n</u> être <u>?</u>
🔣 🖬 • 🛃 X 🖻 🛍 Al 19 (* i 🕨 🖩 🚾 🎗	ž 🚰 😽 🎘 🕜
Projet - VBAProject	(Général) V (Dé
WBAProject (Welds_report.xls) Welds_report.xls) Feull (Feull 1) Feull2 (Feul2) Modules Modules	Public ConfigArchive As String Public OnPfdRepo As Boolean Public pdfFile As String Public piece As String Public OnlyWidthResult As Boolean Public MONITORING As Boolean Public DrintMesBeads As Integer Public PiecePath As String Dim 1stCordon() As String Public TitleStrlot1 As String Public TitleStrlot2 As String Public TitleStrlot3 As String

8. 单击 CTRL + F, 找到"welds.xls"。

neterexprowboueurntdpetec	г" " т г т"					
End Sub	Rechercher					\times
Public Sub Perform_Report()						
Dim newName As String	Rechercher :	welds.xls	5		\sim	Sui <u>v</u> ant
LogoRatio = -1#	Dans O Pro <u>c</u> édure	en cours	Sens :	Tous	\sim	Annuler
If MONITORING = True Then	Mo <u>d</u> ule en	cours	Mot en	tier		
piece = monitor	O Projet en c	ours	Respec	ter la ca <u>s</u> se		Remplacer
End If	O Texte séle	tionné	Critères	s spéciaux		Aide
'Open Model worksheet			1			
<pre>path = ThisWorkbook.Path</pre>						
Model = pathLang & "\models'	\Welds.xls"					
	B - 1	1				

9. 将 til 文件 "Welds.xls" 重命名为您以前定义的名称。

End Sub	Rechercher				×
Public Sub Perform_Report() Dim newName As String	<u>R</u> echercher :	welds.xls	\$	~	Sui <u>v</u> ant
LogoRatio = -1# Set macroBook = ThisWorkboo	Dans O Pro <u>c</u> édure e	en cours	Se <u>n</u> s : Tou	us V	Annuler
If MONITORING = True Then	Mo <u>d</u> ule en o	ours	Mot entier		Remplacer
piece = monitor	O Projet en co	ours	Respecter la	a ca <u>s</u> se	Remplacer
End If	🔿 Te <u>x</u> te sélec	tionné	Critères spé	ciaux	Aide
'Open Model worksheet					
<pre>path = ThisWorkbook.Path</pre>					
Model = pathLang & "\models\	welds_Part	123.x1s	s"		

- 10. 关闭窗口 Visual Basic (视觉基础)。
- 11. 将 Excel 文件保存为新名称,例如,Welds_report_Part123.xls。

Envointee cour					~
Enregistrer sous					
← → · · ↑ — « OS (C:) → Struers → StructureExpert Weld-5 32	91 > Welding > Reports	> Part ~	0 2	Rechercher dar	ns : Part
Organiser 👻 Nouveau dossier					. • 🔞
Cz ^ Nom ^	Modifié le	Туре	Taille		
De Part_batch_number_report.xls	07/10/2020 15:18	Feuille de calcul	125 Ko		
En 😥 Welds_report.xls	06/04/2021 09:40	Feuille de calcul	116 Ko		
Evoluti-					
Fr Fr					
Genera					
Hu					
Non La Y					
Nom de Schier: Welds report Part123vis					
Type : Classeur Evcel 97 - 2003 (* vis)					
Automa Vene News	den um med allé	The Ainsteam			
Auteurs i Tour oser name Mois cres i Ajor	atez un mut-cie	nore : Ayoutez un	uure		
Enregistrer les miniatures					
A Masquer les dossiers		Out	ils 👻 📘	nregistrer	Annuler

12. 新报告现已在软件界面中提供。

Report					\times
Weld bead	Part	Display report			
				Specific report	
Selected to	emplate				
Welds_re	port_Pa	rt123.xls			
Template I	ist				
Part_bate Welds re	h_numb port.xls	er_report.xls			
Welds_re	port_Par	t123.xls			
				Execute	
			Close		

13. 按正常方式运行报告。

16.7 查看部件报告

1. 若要访问此功能,请单击 Excel Report (Excel 报告)。



- 单击 Display report (显示报告)选项卡,访问此功能。
 若要查看特定报告,您可以根据 Date (日期)、Type (类型)、 Part (部件)和 Machine (机器)对其进行排序。
- 3. 单击 Reports list (报告列表),选择一份报告。
- 4. 单击 Open report (打开报告)。

nfiguration	Use a	late	Configuration	Welding_config		
AN	V 25/07/2	024 Machine	 Operation Part_class	VVeid1	Material 1 Material 2 Info1	
· · ·	All		Designation		Info2	
π]	N°série	date_j_m_a	Filters : Start date End date	06-Apr-21 06-Apr-21	Other filters : Comment_0	
AN type 10 July 2024.1 AN type 10 July 2024.2 AN type 10 July 2024.3 NN type 10 July 2024.3 AN type 10 July 2024.4 NN type 10 July 2024.4 AN type 1 July 2024.4 NN type 7 July 2024.4 NN type 7 July 2024.4	Lidox Lidox Lidox uem.lidox uem2.idox est1.idox est1.idox est2.idox est3.idox dox dox dox dox vidox xi xi xi xi xi xi xi xi xi xi xi xi xi		Machine			

16.8 监测和流程跟踪

监测和流程跟踪是一项可选功能。 使用此选项跟踪一段时间内一个或多个焊缝的测量进度。

1. 若要访问此功能,请单击 Monitoring (监测)。



您可以使用所有过滤器,对结果进行排序。

部件选择

- 1. 在字段 Part selection (部件选择)中,选择您希望监测的部件。
- 2. 选择焊缝和焊缝测量。
- 3. 单击 Apply filters (应用过滤器)



日期选择

- 1. 在 Start date (开始日期)和 End date (结束日期)字段中,选择希望涵盖的时间段。
- 2. 单击 Apply filters (应用过滤器)。

🕑 Weld bead	Measure	
✓ \$1 ✓ \$2 ✓ \$3 ✓ \$4	 ✓ t1 ✓ t2 ✓ Peff h(Gap) Alpha Beta MinPene1 MinPene2 b1(PeneWth1) b2(PeneWth1) f1(ActPene1) f2(ActPene2) ✓ Wt Wt_eq ✓ depth 	<pre>vbump1 vbump2 p1 leg1 p2 poro eq1 eq2 eq3</pre>
		Apply filters

过滤器选择

- 1. 选择您希望使用的过滤器:
 - Machine (机器)
 - **Type** (类型)
 - Conformity (合规)
 - Number of cycles (循环次数)
 - Ref. product (参考产品)
 - Equipment (设备)
 - Visual defects (视觉缺陷)
- 2. 单击 Apply filters (应用过滤器)。



在处理数据时(如果有大量数据需要处理,这可能需要一段时间),会显示演变图表和统计 值。



统计信息



值	说明
Spec. Min (规格Min)	定义的最小值 (如果设置)
Spec. Max (规格Max)	定义的最大值 (如果设置)
Min value (最小值)	最小测量值
Max value (最大值)	最大测量值
Mean (平均)	平均值
Std Dev (标准偏差)	标准差
95% Conf Interv. (95% 置 信区间)	95% 置信区间
Ср (Ср)	Cp 值
Cpk (Cpk)	Cpk 值
СрU (СрU)	CpU值 (如果仅定义了最大值)
CpL (CpL)	CpL 值 (如果仅定义了最小值)
值	说明
Formula (公式)	使用公式, 计算最小值和/或最大值。
Off topic (关闭主题)	无法计算该值。对于 Cp 和 Cpk,如果公式用于最小值和最大值,则无法计算这些值。

16.9 保存结果和报告

创建完整的部件报告

1. 若要创建包含所有过滤数据的完整部件报告,请单击 Part report (部件报告)。

	Part report
M	lonitoring report
	Export data

eport	⊳		6
Part			
		Specific	report
Selected templa	ate		
Template list			
Part_batch_nu	umber_report.xls		
Welds_report.	xls		
Weids_report_	ACULINS		
-			
		Execute	
	T	Change	



创建完整的监控报告

1. 若要创建包含所有筛选数据的完整监控报告,请单击 Monitoring report (监控报告)。

Part report
Monitoring report
Export data

2 Palier Droit 7 72222222222 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	PART Machine Conformity User Type Batch number	Cartouche soud From	Visual defects:
2 Palier Droit 7 722222222222 73 74 75 75 76 12_ep_palier	Machine Conformity User Type Batch number	ŝ	Visual defects:
t2_ep_palier			
D 10 10 10 10 10		Measure	B_largeur_cordon
132 0,533 0,817 0,043 0,044 Off topic Off topic		n n spec. Max Spec. Min Min value Max value Max value Max value SDev SDev SDev Stylev Conf. Inter Cp	132 Formula 0.056 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005 0.005
h largeur nei		Maacura	S nana
132 0,32 0,325 0,025 0,025 0,023 0,023 0,023 0,023 0,023 0,023 0,023		n Spec. Mas Spec. Min Min value Max value Max value Max value Max value Max value Max value Max value Max value	132 0,32 0,389 0,715 0,509 0,005 0,0054 0,0054 0,0054
	132 0,553 0,817 0,721 0,041 0,721 0,041 0,721 0,072 0,072 0,072 0,025 0,025 0,025 0,025 0,025 0,023 0,025 0,023 0,025 0,02	132 0,583 0,271 0,043 0,004 Off topic Off topic D largeur_pene 132 0,325 0,425 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,455 0,4	132 n - Spec. Max 0.533 Spec. Max 0.533 Maxulue 0.721 Maxulue 0.043 SDEv 0.004 95% Conf. Inter Off topic Cpk Diff topic Cpk 132 n 132 N 0.004 95% Conf. Inter Off topic Cpk 132 N 132 Spec. Max 0.325 Min value 0.325 Min value 0.325 Max value 0.425 Mean 0.023 385% Conf. Inter Off topic Cp 0.033 385% Conf. Inter Off topic Cp Off topic Cpk

导出数据

1. 若要将原始数据导出为 .csv 文件,单击 Export data (导出数据)。

所有图像都保存在单独的文件夹中。

Cartouche soudée EC_1 Palier Gauche	05/03/2018 12:11
Cartouche soudée EC_2 Palier Droit	05/03/2018 12:11
Cartouche soudée EC_3 Flasque Gauche	05/03/2018 12:11
Gartouche soudée EC_4 Flasque Droit	05/03/2018 12:11
Cartouche soudée EC_1 Palier Gauche.csv	05/03/2018 12:11
Cartouche soudée EC_2 Palier Droit.csv	05/03/2018 12:11
Cartouche soudée EC_3 Flasque Gauche.csv	05/03/2018 12:11
Cartouche soudée EC_4 Flasque Droit.csv	05/03/2018 12:11
Cartouche_EC_Cartouche soudée ECAll_Mes.csv	05/03/2018 12:11

为每个选定的焊缝创建 .csv 文件。

l.	104		hele 2	had a later	14.5	1.1.0	244.7																								
aller Ga	1	2.22E+K	1103	3	4	5	6	7																							
	20					Menzes	n	12	Threat	Gap	Alpha	Deta	MnP1	MeiP2	Leg1	Les2	Penel	Pene2	12 ep pi	de 12. ep. flat	e B. Jarona	·b largeur	S pere	Libre_1	Lbre_2	Lbre_3	Souther	Peroshé	Machine	Commercia	Image
	2					Mo.		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 1	\$B17+0.0	010.32	0.32		0	0	0				
er .	DavolYear	Dav.	Month	Year	Tupe	Max.			-			-				-			-	-					-		0				
						Use		0	0	1	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1 1	2	1	1	1	0	0	0				
	3	1	January .	201	8 Cart FT31	3 13-28m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.72		0.07%	0.359	0.503		0	0	0	0	0 Kepler 1		Canouche soudée EC_1
	3		January .	201	8 Cart F141	.2 1h3in		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.719		0.0.731	0.41	0.508		0	0	0 1	0	0 Kepler 2		Cartouche soudée EC_1
	3		January .	201	8.CatF141	.2.19\35m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.715		0.0809	0.386	0.509		0	0	0 1	0	O Kepler 3		Cartouche soudée EC_11
	3		January	201	8 Cart FMI	2 13h48m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.752	1.1	0.831	0.429	0.551		0	0	0 1	0	0 Kepler 4		Canouche soudée EC_1
	3		January .	203	8 Cart F131	2 14h44m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.722	24	0.858	0.432	0.552		0	0	0 1	0	O Kepler 4		Canouche soudée EC_11
	3		January	201	8 Cart FT31	2 18h17m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.7%	1.1	0.0791	0.394	0.543		0	0	0 1	0	O Kepler 4		Cartouche soudée EC_18
	3		January	201	8 Cart F131	.2 17h05m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.708	- 4	0.791	0.415	0.519		0	0	0 1	0	O Kepler 4		Canouche soudée EC_11
	3		January .	201	Car FI31	2 17h50m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.685		0.0.781	0.397	0.519		0	0	0 1	0	O Kepler 4		Canouche zoudée EC_18
	3		January .	201	8 Carl FT31	2 Tih Mm		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.699		0.749	0.395	0.498		0	0	0 1	0	O Kepler 4		Cartouche soudée EC.1
	3		January .	201	8 Cart FT31	2 196.24m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.694		0.766	0.391	0.466		0	0	0 1	0	O Kepler 4		Canouche soudée EC_11
	3		January	201	8 Cart F141	2 20h05m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.744	1	0.817	0.41	0.552		0	0	0	0	O Kepler 3		Canouche soudée EC_11
	4	- 4	January	201	0 Cart FTJ1	2 12hHm		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.723		0.0896	0.365	0.493		0	0	0	0	0 Kepler 1		Cartowhe soudie EC_18
	4	4	January .	201	8 Cart FSI	2 12h18m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.756		0.878	0.407	0.496		0	0	0	0	O Kepler 2		Cancuche soudée EC_1
	4		January .	201	8 Cart F141	2 12h22m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.729		0.765	0.376	0.525		0	0	0	0	0 Kepler 3		Cartouche zoudée EC18
	5	1	January	201	0 Carl FMI	2 19-04m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.721	1	0.937	0.396	0.536		0	0	0 1	0	0 Kepler 1		Cartouche soudée EC. 18
	5	5	January	201	8 Cart FMI	2 15-07m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.741		0.841	0.396	0.503		0	0	0	0	0 Kepler 2		Cancuche soudée EC_18
	5		Januare	201	8 Cart F141	2 1%10m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.724		0.894	0.386	0.505		0	0	0	0	0 Kepler 3		Canouche soudée EC11
	5		January	201	CarlFT01	2 13h-49m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.714	1	0.025	0.419	0.555		0	0	0 1	0	O Kepler 4		Cartouche soudée EC. 18
	8	8	January	201	8 Cart F141	2 07h54m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0 723	1	0.854	0.436	0.52		0	0	0 1	0	0 Kecler 2		Canouche soudie EC. 11
	8		January	201	8 Cart F141	2 07h59m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	ó	0	0 0.719	24	0.834	0.406	0.472		0	0	0 1	0	0 Kepler 3		Canouche zoudée EC., 11
	0		January	201	Cat.Ft31	2 001-03m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.722	1	0.703	0.405	0.535		0	0	0 1	0	O Kepler 1		Cartouche soudée EC_1
	9		January .	205	8 Cart F141	2 07h17m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.686	1	0.782	0.403	0.542		0	0	0	0	0 Kepler 1		Canouche soudée EC_11
	9		January	201	0 CarFM	2 07h21m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.707	1	0.095	0.443	0.523		0	0	0	0	O Kepler 2		Canouche zoudée EC_1F
	9		January	201	Cat.FM	2 07h26m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.712	1.1	0.000	0.429	0.510		0	0	0 1	0	0 Kepler 3		Catowhe soudie EC_1F
			January	201	8 Cart FT31	2 11h20m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.709	1	0.825	0.422	0.525		0	0	0	0	0 Kepler 4		Canouche soudée EC_1F
	2		January	201	0 Carl FIDI	2 12H00m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.766	1 3	0.029	0.403	0.450		0	0	0	0	O Kepler 4		Cartouche soudée EC_1F
	9		January	201	Cert FT01	2 Mhillen		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.747	1.1	0.837	0.422	0.5%		0	0	0	0	0 Kepler 4		Cartouche soudie EC. 1F
	3		January	201	B Carl F131	2 17h42m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.683	1	0.945	0.418	0.545		0	0	0	0	0 Kepler 4		Canouche soudée EC_1F
	9		January	201	0 Carl FIDI	2 17h44m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.7		0.040	0.443	0.560		0	0	0	0	0 Kepler 4		Cartouche soudée EC_1F
	9	-	January	201	0 Carl FT31	2 10H03m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.65	1 1	0.070	0.38	0.43		0	0	0	0	0 Kepler 4		Cartouche soudée EC. 1F
	10	1	January	201	8 Cart F14	2 19-01m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.661	1	0.786	0.376	0.546		0	0	0	0	0 Kepler 1		Canouche soudée EC_1F
	10	T I	- Internet	203	6 Carl Fill	2 15/06		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.644		10.045	0.417	0.4%		0	0	0	0	1 Kerler 3		Catrache scadie FC 1P

使用所有选定焊缝的值创建一个全局 .csv 文件。

Configuration	Catouche.EC																												
Part	Cartouche sour	di+EC																											
Start date	1_January_2	1018																											
Enddate	5_March_20	15																											
Machine	Al																												
Conformity	A8																												
User	Al																-												
Type	Al																	-											
Comment_0																													
Convent_1																													
Comment_2																													
Wald Name	Conformity Uni		David Year Dav	Morah	Yew	Time	Time	T1	T2	Thenat	Gan	Alaba	Bata	MoP1	MoP2	Len1	Land	Penel	Pane?	12 en nales	en flast B land	ur ih lane	# 15. nene	Libre 1	Libra 2	Libra 3	Same	Prenetté	Machine
1Paler Gauche	OK m		3	3 Jacuary	205	B Carl FTU	3 19/280		0	8	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.72	0.0.7%	0.353	0.503		0	0	0	0	0 Kenler 1
1Paler Gauche	OK des		3	3 January	205	B Carl FM	2.15.35		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.719	0.0.211	0.41	0.508		0	0	0	0	0 Venler ?
1Paler Gauche	OK EV		3	3 January	201	8 Cart FN	L2 Th35m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0 715	0.0.803	0.386	0.503		0	0	0	0	0 Kenler 3
1Paler Gaucha	OK H		3	3 January	201	8 Cart FM	2 13h48m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0752	0.0.831	0.429	0.551		0	0	0	0	O Kenlerd
1Paler Gauche	OK ki		3	3 January	203	8 Car FT3	12 14h44m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0 722	0.0.858	0.432	0.552		0	0	0	0	0 Kepler 4
1PalerGweihe	OK N		3	3 January	203	8 Carl F13	1.2 15h17m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0 7 16	0.0791	0.394	0.543		0	0	0	0	0 Kenler 6
1Paler Gauche	OK ki		3	3 January	203	8 Cart F13	L2 17h05m		0	0	ő	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.708	0.0.791	0.415	0.519		0	õ	0	0	0 Kepler 4
1PalerGauche	OK N		3	3 January	201	0 Car Ft)	12 17h50m		0	0	ő.	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.605	0.0.701	0.227	0.519		0	0	0	0	0 Keoler 6
1Paler Gauche	OK N		3	3 Jaccoby	205	8 Carl FTU	2 ThMm		0	0	n	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0699	0.0.743	0.395	0.498		0	0	0	n	Il Kenler 6
1Paler Gauche	OK N		2	3 January	201	Cat FTI	2 18.24		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.694	0.0.205	0.291	0.466		0	0	0	0	O Veoles 6
1PalerGauche	OK III		3	3 January	201	8 Cart FM	1.2 20h05m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0 744	0.0.817	0.41	0.552		0	0	0	0	0 Kenler 3
1Paler Gaucha	OK mu		4	d January	201	8 Cast FT3	2 17h Mm		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.723	0.0.896	0.365	0.493		0	0	0	0	0 Kenler 1
1Paler Gauche	OK EN		4	4 January	203	8 Cart F14	12 12h 18m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0 756	0.0.878	0.407	0.435		0	0	0	0	0 Kepler 2
1PalerGauthe	CK mu		6	4 January	201	A Car FM	12 12h22m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.729	0.0.765	0.376	0.525		0	0	0	0	O Kenler 3
1Paler Gauche	OK EN		5	5 January	209	0 Cart F14	L2 11h04m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.721	0.0.937	0.396	0.536		0	0	0	0	0 Kepler 1
1PalerGauche	DK m		5	S January	201	8 CatFM	L2 19-07m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.741	0.0.641	0.296	0.503		0	0	0 1	0	0 Keoler 2
1PalerGauthe	OK my		5	S January	201	E Cast FM	12 15 10m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.724	0.0.034	0.205	0.505		0	0	0	0	0 Kenler 3
1Paler Gauche	OK N		5	S January	201	8 Cart FT3	L2 13h43m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.714	0.0.825	0.419	0.555		0	0	0	0	0 Kepler 4
1Paler Gauche	OK III		8	8 January	201	8 Cart FN	12 07hS4m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0 723	0.0.854	0.436	0.52		0	0	0	0	0 Kenler 2
1PalerGauche	OK N		8	8 January	201	8 Cart F14	L2 07h59m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.719	0.0.834	0.405	0.472		0	0	0 1	0	0 Kepler 3
1PalerGauche	OK ki		8	8 January	203	8 Cart FI3	L2 08h03m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0 722	0.0.783	0.405	0.535		0	0	0 1	0	0 Kepler 1
1Paler Gauche	OK N		2	3 January	201	0 CatFN	L2 07h17m		0	0	ó	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.606	0.0.782	0.403	0.542		0	0	0	0	0 Kepler 1
1PalerGauche	OK ki		9	3 January	201	8 Cart FM	L2 07h21m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.707	0.0.895	0.443	0.523		0	0	0 1	0	0 Kepler 2
1PalerGauche	OK N		9	2 January	201	8 CatFN	L2 07h26m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.712	0.000	0.429	0.519		0	0	0 1	0	0 Kepler 3
1Paler Gauche	OK N		3	3 January	201	8 Cart FT3	L2 Th20n		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.709	0.0.825	0.422	0.525		0	0	0	0	0 Kepler 4
1PalerGauche	OK N		9	9 January	201	8 Cart FT3	12 12h00m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0 766	0 0.829	0.409	0.458		0	0	0 1	0	0 Kepler 6
1Paler Gauche	OK sm		9	9 January	205	8 Cart F13	L2 14h18m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.747	0.0.837	0.422	0.515		0	0	0	0	0 Kepler 4
1PalerGauche	OK my			3 January	201	8 Cart F13	L2 17h42n		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.689	0.0.945	0.418	0.545		0	0	0 1	0	0 Kepler 4
1Paler Gauche	OK my		9	9 January	203	8 Cart F13	L2 17h44m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.7	0.0.848	0.449	0.568		0	0	0	0	0 Kepler 4
1Paler Gauche	OK mv		9	3 January	201	8 Cat FT3	L2 10h03m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.65	0.0.678	0.38	0.43		0	0	0 1	0	0 Kepler 4
1Paler Gauche	OK kj		10	10 January	205	8 Cat FN	L2 11601m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.661	0.0.786	0.376	0.546		0	0	0 1	0	0 Kepler 1
1Paler Gauche	OK N		10	10 January	201	8 Cart FT3	L2 Th06m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.644	0.0.846	0.417	0.486		0	0	0 1	0	1 Kepler 3
1Paler Gauche	OK Is		10	10 January	201	8 Cart FM	L2 15-09m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0.0.684	0.0.864	0.432	0.566		0	0	0	0	0 Kepler 2
1Paler Gauche	OK kj		11	11 January	201	8 Cart F13	L2 06h35m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.712	0.0.851	0.379	0.455		0	0	0	0	0 Kepler 3
1PalerGauche	OK kj		11	11 January	203	8 Cart FM	L2 08h39n		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.733	0.0.798	0.378	0.519		0	0	0 1	0	0 Kepler 1
1PallerGauche	OK N		11	11 January	201	8 Cart FM	L2 00H43m		0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0 0.710	0.0.636	0.409	0.502		0	0	0 1	0	0 Kepler2
	04			and the second	50.0	A C P 13.	A 104 55-			A		0	A								0.0.00	4			A	A			

保存统计数据

1. 将统计数据保存为.xml 文件,单击 Save statistics (保存统计数据)。



Spec. Min	: Formula
Spec. Max	: <u>_</u>
Min value	: 0.460
Max value	: 1.065
Mean	: 0.864
Std Dev	: 0.073
95% Confint	erv: 0.007
Ср	: Offtopic
Cpk	: Offtopic



17 DataView 模块 (选项)

该模块可作为软件的一个选项

其提供以下功能:

- 查看旧的结果文件
- 删除旧结果(特定行)
- 对已保存的图像重新测量
- 用重新测量的结果替换旧的测量

操作员管理

为能够访问所有"查看数据"功能,操作员必须具备修改结果文件的权限。

您可以在软件的 Administration	(管理) 音	部分,	更改操作的	员的访问	l权限。
		<u>88</u>	•		
Change pas	sword				×
Name		ad	min		
Enter pas	sword				
New pass	sword				
Confirm n	ew password				
	🔽 User hav	ve permissi	ion to change the	results	
	Cancel		ОК		

DataView窗口

在主窗口中,显示一个DataView图标。

1. 若要使用此功能,请单击DataView (DataView)图标。



	Wdeo Live Data view Monitoring	User : admin Date : 25/07/2024 17:3	12:21 Configuration : CAN.ini		
Ş	Set this Motor Andre or or Andre view or or or or or or or or or or	for date	Açûy Fîler.	Select individual result to view report	
					Verify
					Delete
					Reset
					Excel report

排序关键字

o Live Data view Monitoring	User : admin	Date : 25/07/2024 17:32:58	Configuration : CAN.
Start date jeudi 25 juillet 2024	End date jeudi 25 juillet 2024 Type All N°série	User All Conformity All date_j_m_a	✓
Visual defects Porosities Cracks Other visual defects			
			Apply Filters

部件和焊缝选择



过滤数据的结果表

Carlorsty	580	Acc of your	day	mir D	(rear	type	heure	71	Treet	t2_ep_feaue	Djirgen_jarder	k Jargev Jane	3,994	Indire	Perceté	Network	Corrects	Snept	Northre de cycles	hefpreduit	Easter	^
bc .	-	3	. 5	301-	2012	Cel.	124-	2	t.	0.756	0.772	0.377	0.33		0	Repler 1		Cat-		4004040	1	- 10
0 1	.mu		3	an.	21.8	Cart	124	3	. 6	0.715	0.815	0.316	1.478			Hapler 2	Off 11	Cert_		4234847	+	
OK:	81	5	. 2	301	2918	CH1	IPh	0	£	9.722	0.575	0.387	0.395		0	Notes 3	OT 22.	Cel.	9.	4234047	3	
ði:	10	3	. 3	Jan.	2018	Cet.	12.	0	0	0.713	0.711	0.358	1.435		0	Hapler 4		Cart	12h	-034947	2	
5M	10			30.	310	Cart.	141-		. 6	0.714	0.815	0.463	8.245			tapler 4		cart	140	4034046	2	
DK.	- kg	3	-2	391	2818	Cart.	20		8	0.594	0.603	0.367	8.40		¢.	Hapler 4		Cart-	29-30	4034646	2	
DK.	10	5.	- 3	Jan	2018	CW1.	13%	.0		0.584	0.728	0.417	\$ 328		ė.	Xeoler 4		Cart.	29930	4034346	2	
DC	k	3	3	Jan.	2018	Cet	12.	- 15	6	0.732	0.029	0.435	6.453		8	Rooter 4		Cat.	17130	4234946	12	
DK.	iq.	1	3	341	2018	Ort.	ip.,	.0		0.678	0.717	0.58	0.372		0	Kapler 4		Cart.	12h	4234846	2	
Artist Control of Control	- 10	8	. 5	381	2818	Get.	191.	. 6	. 6	0.672	0.811	0.398	8.307		÷.	Noter 4		dist	290	4034946	2	
NOC 1	- 40	1	. 2	300-	2018	Cart	124-		£	4.715	0.821	0.388	5.203		÷.	100101-1		Cart	19-00	4231034	. 2	
incir.	10	3.		341	2018	CAL	391			0.301	0.045	0.418	4.229			KADAR II.		CH1	29153	42349.48	4	
OK.	-le	3	3	201-	2010	Cart	20%-	0	8	0.040	0.003	0.372	8.549		0	Hoder 1		Cart	19130	4224947	2	

所选测量行的测量报告



17.1 DataView特性

Verify (验证)

重新载入原始图像(带测量值),该图像是在测量之日拍摄的,然后重新进行测量。

Verify (验证) 仅在 RAW 图像存在时才处于活动状态。如果没有原始图像,该按钮将保持不活动状态。

Delete (删除)

操作员确认后,删除活动的测量线。

Excel report (Excel 报告) 创建活动测量线的 Excel 报告。

Reset (重置) 重置选择(部件、焊接等)。

使用数据视图,验证测量

在单击 Verify (验证)时, RAW 图像会自动加载到 Video Live (实时视频)选项卡中。



- 部件名称和焊缝名称会自动加载,且不能更改。
- 机器选择、类型和批号也会自动加载,且可以更改。
- 加载正确的校准。
- 显示原始测量线。

重新测量

若要重新测量,单击测量标题。删除原始线/结果。重新测量。

保存旧的测量值

如果单击 **Save results** (保存结果),**新**测量结果将替代全局 Excel 结果文件中原始日期的的旧测量结果。



废弃新结果

如果您不想保存新结果,请单击 Back (上一步),并单击是。



原始图像和数据回收站

原始图像位于文件夹.../Configuration name/Results/Backup中 每个图像一个 .JPG 文件,一个包含校准的文本文件,和一个包含测量线位置的文本文件。 数据回收站位于文件夹.../Configuration name/Results/Backup中

		N.	5	1 0	- 11	1 1	1.0	F	M	0	0		u.		2		v	- W
	Record :		257	14 September	2011	10h27m	4.19	3.85	0.00	0.00	0.00	0.00	0.21	0.19	0.00	0.00	1.21	2.95
	Record :		257	14 September	2011	10h36m	0.00	0.00	0.00	0.95	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	Record :		257	14 September	2011	10h27m	4.03	3.96	3.46	0.00	0.00	0.00	0.20	0.20	0.00	0.00	0.84	2.86
	Record :		257	14 September	2011	10h36m	0.00	0.00	0.00	3.94	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
Seb	Record :		257	14 September	2011	10h02m	5.99	2.37	2.28	0.00	0.00	0.00	0.30	0.12	0.00	0.00	1.12	0.89
Seb	Record :		257	14 September	2011	10h02m	6.19	2.38	0.00	0.00	0.00	0.00	0.31	0.12	0.00	0.00	1.52	0.94
	n Seb Seb	Record : Record : Record : Record : Record : Seb Record : Seb Record :	Record : Record : Record : Record : Record : Seb Record : Seb Record :	B C D E Record : 237 237 237 Record : 257 257 257 Seb Record : 257 257 Seb Record : 257 257	B C D E F O Becord: 237 14 September Record: 257 14 September Record: 257 14 September Record: 257 14 September Record: 257 14 September Record: 257 14 September Seb Record: 237 14 September 14 September Seb Record: 237 14 September	R C U F O T Record : 237 14 September 2011 Record : 257 14 September 2011 Record : 257 14 September 2011 Record : 257 14 September 2011 Seb Record : 257 14 September 2011 Seb Record : 257 14 September 2011	B C D E P M I J Record: 237 14 September 2011 109.37m Record: 257 14 September 2011 109.38m Record: 257 14 September 2011 109.38m Secord: 257 14 September 2011 109.27m Secord: 257 14 September 2011 109.27m Seb Record: 257 14 September 2011 109.12m Seb Record: 257 14 September 2011 109.02m	B C D F G F< F< F< F< <td>B C D F O F O F F O F F O F F F F O F F F F F O F F C E F C D F F C D F F C D E C E <the< th=""> <the< th=""> <the< th=""> <the< th=""></the<></the<></the<></the<></td> <td>B C D F O I J N C m Record : 237 14 September 2011 1002/2m 4.19 3.85 0.00 Record : 257 14 September 2011 1002/2m 4.19 3.65 0.00<td>B C D F D F D F C M N C M N F M N F M N F M N F M N F M N F M N F M N F M N F C M N D 0.00 0.00 D O D<!--</td--><td>B C D F S F S F< F< F F F F F< F<</td><td>B C D F G F< F<</td><td>B C D F O N I F M N</td><td>B C D F O I J K M N D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D</td><td>B C D F O I J N C M O M D J Heord: 237 14 September 2011 10h2/m 4.19 3.55 0.00</td><td>B C D F G F C F F F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C D</td><td>B C D F G R F M R G M R S I U Heord I 227 14 September 2011 1072/m 433 3.55 0.00</td></td></td>	B C D F O F O F F O F F O F F F F O F F F F F O F F C E F C D F F C D F F C D E C E <the< th=""> <the< th=""> <the< th=""> <the< th=""></the<></the<></the<></the<>	B C D F O I J N C m Record : 237 14 September 2011 1002/2m 4.19 3.85 0.00 Record : 257 14 September 2011 1002/2m 4.19 3.65 0.00 <td>B C D F D F D F C M N C M N F M N F M N F M N F M N F M N F M N F M N F M N F C M N D 0.00 0.00 D O D<!--</td--><td>B C D F S F S F< F< F F F F F< F<</td><td>B C D F G F< F<</td><td>B C D F O N I F M N</td><td>B C D F O I J K M N D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D</td><td>B C D F O I J N C M O M D J Heord: 237 14 September 2011 10h2/m 4.19 3.55 0.00</td><td>B C D F G F C F F F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C D</td><td>B C D F G R F M R G M R S I U Heord I 227 14 September 2011 1072/m 433 3.55 0.00</td></td>	B C D F D F D F C M N C M N F M N F M N F M N F M N F M N F M N F M N F M N F C M N D 0.00 0.00 D O D </td <td>B C D F S F S F< F< F F F F F< F<</td> <td>B C D F G F< F<</td> <td>B C D F O N I F M N</td> <td>B C D F O I J K M N D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D</td> <td>B C D F O I J N C M O M D J Heord: 237 14 September 2011 10h2/m 4.19 3.55 0.00</td> <td>B C D F G F C F F F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C D</td> <td>B C D F G R F M R G M R S I U Heord I 227 14 September 2011 1072/m 433 3.55 0.00</td>	B C D F S F S F< F< F F F F F< F<	B C D F G F< F<	B C D F O N I F M N	B C D F O I J K M N D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D M D	B C D F O I J N C M O M D J Heord: 237 14 September 2011 10h2/m 4.19 3.55 0.00	B C D F G F C F F F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C F C D	B C D F G R F M R G M R S I U Heord I 227 14 September 2011 1072/m 433 3.55 0.00

所有删除或修改的结果都自动保存在文件dataTrash.xls中。

tele Type Taille 2011 10:28 Feuille Microsoft E 1 Ko 2011 10:02 Paramètres de co 1 Ko 2011 10:02 Image JPEG 289 Ko 2011 10:02 Image JPEG 200 Ko 2011 10:02 Image JPEG 290 Ko 2011 10:02 Paramètres de co 1 Ko
2011 10:28 Feuille Microsoft E 1 Ko 2011 10:02 Paramètres de co 1 Ko 2011 10:02 Image JPEG 289 Ko 2011 10:02 Paramètres de co 1 Ko 2011 10:02 Image JPEG 280 Ko 2011 10:02 Image JPEG 290 Ko 2011 10:02 Paramètres de co 1 Ko
2011 10:02 Paramètres de co 1 Ko 2011 10:02 Image JPEG 289 Ko 2011 10:02 Paramètres de co 1 Ko 2011 10:02 Image JPEG 290 Ko 2011 10:02 Image JPEG 290 Ko 2011 10:27 Paramètres de co 1 Ko
2011 10:02 Image JPEG 289 Ko 2011 10:02 Paramètres de co 1 Ko 2011 10:02 Image JPEG 290 Ko 2011 10:27 Paramètres de co 1 Ko
2011 10:02 Paramètres de co 1 Ko 2011 10:02 Image JPEG 290 Ko 2011 10:27 Paramètres de co 1 Ko
2011 10:02 Image JPEG 290 Ko 2011 10:27 Paramètres de co 1 Ko
2011 10:27 Paramètres de co 1 Ko
2011 10:27 Image JPEG 229 Ko
2011 10:27 Paramètres de co 1 Ko
2011 10:27 Image JPEG 229 Ko
×
o quit without saving ?
c

在 DataView 模块中, 打印报告

若要在 DataView 模块中打印报告,请在以下两个选项中进行选择:

1. 单击报告顶部的 Print (打印) 按钮。



2. 或单击 Excel report (Excel 报告), 生成 Excel 报告。

Verify
Delete
Reset
Excel report

18 模块 Report Generator (报告生成器) (选项)

请参见专用用户手册。

19 QDas 模块 (选项)

简介

该软件提供以 QDas 格式,保存焊缝测量值的解决方案。

使用 SEW_QDas_Settings.exe 软件, 管理 StructureExpert Weld 中的 QDas 设置 (SEW):

- 将 QDas 个标签(K1xxx, K2xxx, K0xxx)关联到 SEW 数据。
- 定义保存数据的文件夹。

部件数据	居/K1 标签		
K1	xxx 范围内的 QDas 标签(称	为部件数据)将与以下内容相关联:	
_	配置名称		
_	部件名称		
-	焊缝名称		
- -	焊缝名称 操作,部件分类,名称,物	料1,物料2,信息1,信息2。	
_	焊缝名称 操作,部件分类,名称,物 Selection: newplece ⊻	科 1,物料 2,信息 1,信息 2。 Duplicate part	
_	焊缝名称 操作,部件分类,名称,物 Selection: newpiece ❤ Weld bead identification:	料 1,物料 2,信息 1,信息 2。 Duplicate part	
-	焊缝名称 操作,部件分类,名称,物 Selection: newpiece ✓ Weld bead identification: Part_class	料 1,物料 2,信息 1,信息 2。 Duplicate part Operation Designation	
-	焊缝名称 操作,部件分类,名称,物 Selection: newpiece ✓ Weld bead identification: Part_class Material 1	料 1,物料 2,信息 1,信息 2。 Duplicate part Operation Designation Material 2	

特征/K2	2 标签
K2xxx 范	范围内的 QDas 标签(称为特征数据)将与以下内容相关联:
_	测量 ld
-	说明
-	单位
-	最小/最小动作限值
-	最大/最大动作限值
_	公式

值/k0	
K0xxx 范	范围内的 QDas 标签(称为值)将与以下内容相关联:
_	用户
-	日期
_	机器
-	类型
-	文本备注
_	备注1(批号)、备注2、备注3)

19.1 SEW_QDas设置

SEW_QDas_Settings.exe位于软件安装文件夹的根目录下。 该软件用作设置软件,将每个标签与SEW数据相关联。 使用如下所示 的 3个屏幕:

1. 关联 Part data (部件数据)

	Part data		
	K1 002	Add Tag	
Part Data (K1xxx)	K Tags	Associated	Description
	K1001	Part_class	Configuration name
aracteristic data (K2xxx)			Part name
	1		Info2
	1		Info1
values (Koxxx)	18		Material 2
			Material 1
			Designation
			Weld Bead Id
			Operation

2. 关联 Characteristics data (特征数据)

	K2 <mark>019</mark>	Add Tag	
Part Data (K1xxx)	K Tags	Associated	Description
	K2001	Measure Id	Min Warn
haracteristic data (K2xxx)	K2002	Description	Max Warn
	K2011	Min	Formula
Values (KOnne)	K2012	Max	
values (koxxx)	K2019	Unit	

3. 关联 Values (值)

Values		
K0 008	Add Tag	
K Tags	Associated	Description
K0002	User	Comment2
K0003	Date	Comment3
K0004	Machine	
K0005	Туре	
K0006	Text comment	
K0007	Comment1	
	K0 002 K0002 K0003 K0004 K0005 K0006 K0007	K0 COS Add Tag K0 COS Add Tag K0002 User K0003 Date K0004 Machine K0005 Type K0006 Text comment K0007 Comment

将SEW数据与QDas标签相关联:

- 1. 选择与数据/标签对应的屏幕。
- 2. 输入部件的标签号。(A).

- 3. 单击 Add tag (添加标签),将新标签存储在 K Tags (K 标签)列表中。(B)
- 4. 单击 Description (描述)数据列表(D)中您希望与标签关联的文本。
- 将文本拖到 Associated (关联)列表中。(C)
 下图显示已经与名为 Part_Class (B)和(C)的SEW数据相关联的标签 k1001。



移除标签/相关数据

- 若要删除标签和关联的 SEW 数据((B) 和 (C)),请双击要删除的 K 标签。(B)
- 若仅删除关联的数据((C)),请将文本拖到描述列表中。(D)

其他选项

• 单击 More Options (更多选项),访问更多选项。 保存QDas文件时,可以用两种不同的方式保存测量值:

• 在单行上,带有分隔符

0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.561 0.001 0.001 1.001 0.001 0.001 0.00100 K0004/0 20.03.20/09:45:00 K0005/0 K0005/0 K0005/0 K0005/0 0.001 0.001 0.001 0.001 7.441 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.00100 K0005/0 1 K0005/0 K0005/0

或

• 每个测量值都可以与其测量编号(K字段)相关联

K0004/0 20.03.20/10:51:47 K0005/0 K0008/0 1 K0009/0 K0001/1 0.00 K0001/2 0.00 K0001/2 0.00 K0001/3 0.00 K0001/4 0.00 K0001/10 0.00 K0001/10 0.00 K0001/12 0.00 K0001/12 0.00 K0001/13 1.00 K0001/13 0.00 K0001/15 0.00 K0001/15 0.00 K0001/15 0 K0001/17 0 K0001/17 0 K0001/18 0 K0001/17 0 K0001/18 0 K0001/17 0 K0001/18 0 K0001/10 0 K0001/18 0 K0001/10 0

Part / Bead Special char (部件/焊缝特殊字符) 字段

当您在 SEW 软件中创建部件和焊缝时,最常用的特殊字符是下划线"_",作为部件名称或焊缝 名称的前缀,例如,_001、_025、_0136......这将确保在软件和 Excel 报告中正确排序。

Part / Bead S	pecial char:

当您以QDas格式保存数据时,特殊字符下划线 "_"可能成为问题,因此,此选项允许保存所有结果,并在所有部件和焊接名称中消除 "_"。

Part / Bead	Special char:
-	I

输入要删除的特殊字符。

保存QDas文件

Saving structure:	
O File	
• Folder	

保存QDas文件时,该文件通常保存在子文件夹中。

但是,您也可以使用文件选项,将文件保存在固定文件夹中,因此,文件会保存在固定位置:

Config_demo2_NewPart_Convex1_0000001.dfq

文件名结构:

Configuration name_Part_name_weld identification_000000x.dfq

定义QDas保存文件夹

• 若要为QDas数据定义保存文件夹,请单击 Browse (浏览)。

19.2 QDas结果

保存设置后,您可以使用SEW,保存QDas结果。

每当您希望保存结果时,其将照常以 Excel 格式保存,且根据设置,以 QDas 格式保存。

SEW 使用QDas文件夹,保存QDas数据。每个结果将存储在一个子文件夹中,该子文件夹定义为:

QDasFolder/ConfigurationName/BeadName/xxxxxxx.dfq

结果将保存为 DFQ 结构。该名称由从 0000001.dfq 开始的 8 位数字定义。正如在 QDas 规范中所 看到的,描述部分中的名称会随着每次修改而递增(称为 DFD)。

20 DXF 模块 (选项)

DXF 模块允许导入 SEW 软件中的 .DXF 文件。从软件版本 V3.20 开始支持该功能 在拍摄的图像上打开 .DXF 文件,且可以根据样品位置,移动和定向图纸。 由于比例包含在 .DXF 文件中,所以,图纸遵循拍摄图像的放大比例。



DXF 模块对于在 SEW 图像上显示复杂的图形非常有用。主要目的是为精确测量提供基准线。

20.1 DXF 工作模式

- 1. 拍摄焊接样品图像。
- 2. 右键单击图像,并选择 DXF (DXF)。

或

- 3. 选择选项卡 Effects (效果) ,并选择 DXF (DXF)。
- 4. 选择您希望在图像中打开的 .DXF 文件。

		ٽ v	,	
				•
new	2ARCs_CROSS_C OLORS_Offset_fa t.dxf	AC7T1.dxf	AMQBP1.dxf	Arc.dx
Arc0002.dxf	BMW_FORD Lspoina2.dxf	BMW_FORD Pspoina.dxf	CJP1.dxf	F14XP1K
LBP1.dxf	PIV72P3.dxf			

5. 自动打开 .DXF 文件,并调整到左上角。

6. 单击 DXF 图纸,将其移动到样品上的必要位置。

	ł	

7. 使用 CTRL +鼠标滚动功能,调整图纸方向。





8. 在 .DXF 图纸调整正确时,可以在软件右上角的放大窗口中看到图纸,以方便测量。



- 9. 像往常一样进行测量。
- 10. 如果您希望在保存的图像上包含 .DXF 图纸,勾选复选框 Merge construction lines and texts (合并作图线和文本)。否则,在保存图像前,将删除 .DXF 图纸。

21 XML/JSON 模块 (选项)

为便于将生成的数据集成到第三方软件中,请使用 XML/JSON 模块(选件),以.XML或.JSON 格式保存数据。

软件继续以常规方式保存数据,如本手册所述,并将保存一些附加文件。

如果该选项被激活,新的选项卡 XML/JSON (XML/JSON) 将显示在 Settings.exe中。

在本模块中,您可以定义

- 文件保存路径(本地驱动器或网络驱动器)
- 文件名规则

您还可以在文件名中定义前缀以及任何必要的信息。

每条信息用下划线 隔开

Prefix Test	
Configuration	🗖 Machine
🗸 Part	Г Туре
🗸 Bead	🔽 Date
User	I → Hour

在上面的示例中,文件名将为 **Test** (Test)_**Part** (Part)_**Bead** (Bead)_**Date** (Date)_**Hour** (Hour)。

如果保存文件夹中已经存在一个文件,且新文件具有相同的名称,则新文件将自动替换旧文件。

- 文件格式: XML 或 JSON。
- 如果保存的文件需要保存图像的副本。

所有生成的文件都保存在选定的路径中。

除非用户手动或自动操作,否则,不会删除所有这些文件。

22 附录 1:更改网络保存路径

更改网络/网络StructureExpert Weld系统上的保存路径

网络驱动器必须可以访问,以便在网络上保存 StructureExpert Weld 数据或在多个 StructureExpert Weld 系统之间共享数据。

若要更改 StructureExpert Weld 保存路径,请执行以下操作:

1. 在安装过程中,在安装过程结束时,更改保存路径。

Settings	× El Settings	
Langage Color Check Box Extra tools	Langage Color Check Box Extra tools	
Choose language English	Choose language	
Saving folder C:\Struers\StructureExpert Weld-5 v3\	Saving folder W:\Test WE	
	_	

2. 安装后,使用现有数据,将现有数据复制到共享网络驱动器中。

文件夹配置

要复制或移动的数据:

Name		Date	e modified	Туре	Size
Archives		18/0	9/2017 17:45	File folder	
Calibration		18/0	9/2017 16:32	File folder	
cci		18/0	9/2017 16:29	File folder	
Componentes		18/0	9/2017 16:34	File folder	
Config_demo2		20/1	0/2017 14:43	File folder	
Configurations		20/1	0/2017 14:43	File folder	
Demolmages	_	18/0	09/2017 16:29	File folder	
il time	Cale modified	Type 5	16:29	File folder	
Componenter.in	08/05/2017 18:00	Configuration sett	103 17:44	File folder	
 [0] DROWER W 	00/05/2017 18:00	Configuration sate	100 17:03	File folder	
(c) Penel MCA 18,01,2011 as (c) Protes (service parts) ini	05/05/08/17 18:00	Configuration witt	16:34	File folder	
(c) Reput to (c) Reput 2011 Ani	08/05/08/7 1844 08/05/28/7 18/00	Configuration sett Configuration sett	10 16:34	File folder	
(a) Read part rendemini	08/05/2017 18/08 02/12/2018 66/48	Configuration sett Configuration sett	143 16:29	File folder	
(i) Welsing, configure	0005/08/10841	Configuration with	16:21	File folder	
DIADO			16:31	File folder	
Rears 2013		18/0	0/2017 16:23	File folder	
Pears part convices	0	10/0	0/2017 16:24	File folder	
Densult	•	10/0	0/2017 16:24	File folder	
Kenault		10/0	0/2017 10:34	File folder	
Welding		18/0	9/2017 10:32	Filefolder	
Welding_config		18/0	9/2017 16:29	Filefolder	
CalibrationHistory	.exe	17/0	07/2017 13:53	Application	42 KB
CameraSettings.e	(e	30/0	9/2011 13:56	Application	167 KB
1.9					

不同配置的文件夹

□ Name	Date modified	Туре	Size
Archives	18/09/2017 17:45	File folder	
Calibration	18/09/2017 16:32	File folder	
cci	18/09/2017 16:29	File folder	
Componentes	18/09/2017 16:34	File folder	
Gonfig_demo2	20/10/2017 14:43	File folder	
Configurations	20/10/2017 14:43	File folder	
Demolmages	18/09/2017 16:29	File folder	
Doc	18/09/2017 16:29	File folder	
ENSAMBLES	18/09/2017 17:44	File folder	
Ford MCA 18_01_2011	18/09/2017 17:03	File folder	
Fronts (service parts)	18/09/2017 16:34	File folder	
hock6	18/09/2017 16:34	File folder	
lcones	18/09/2017 16:29	File folder	
log	18/09/2017 16:31	File folder	
plans	18/09/2017 16:29	File folder	
Rears 2013	18/09/2017 16:34	File folder	
Rears part services	18/09/2017 16:34	File folder	
Renault	18/09/2017 16:34	File folder	
Welding	18/09/2017 16:32	File folder	
	18/09/2017 16:29	File folder	
CalibrationHistory.exe	17/07/2017 13:53	Application	42 KE
🚜 CameraSettings.exe	30/09/2011 13:56	Application	167 KE

所有需要的数据现在都在网络驱动器上:

Name	Date modified	Туре	Size	
Archives	20/10/2017 08:39	File folder		
Componentes	19/06/2017 15:20	File folder		
Config Porosity	20/10/2017 10:02	File folder		
Configurations	20/10/2017 10:29	File folder		
ENSAMBLES	19/06/2017 15:22	File folder		
Ford MCA 18_01_2011	18/09/2017 17:15	File folder		
Fronts (service parts)	19/06/2017 15:22	File folder		
hockó	19/06/2017 15:22	File folder		
Rears 2013	19/06/2017 15:22	File folder		
Rears part services	19/06/2017 15:23	File folder		

3. 在 StructureExpert Weld 软件的安装文件夹中,打开 **Settings.exe**,并将保存路径更改为网络驱动器。

当您使用 StructureExpert Weld 软件时,数据将被加载并保存在网络驱动器上。

网络 StructureExpert Weld 系统

在此示例中, StructureExpert Weld 安装在 **Computer 1**、**Computer 2** 和 **Computer 3** 上。 数据在服务器上。

每台计算机都可以通过网络驱动器访问服务器。



StructureExpert Weld 软件数据说明

onfiguration 文件夹								
Air Suspension.ini	03/05/2017 18:00	Configuration sett	2 KB					
Componentes.ini	03/05/2017 18:00	Configuration sett	2 KB					
Config Porosity.ini	20/10/2017 10:27	Configuration sett	2 KB					
Config_demo2.ini	29/10/2013 15:26	Configuration sett	2 KB					
ENSAMBLES.ini	03/05/2017 18:00	Configuration sett	2 KB					
Ford MCA 18_01_2011.ini	30/11/2011 15:46	Configuration sett	1 KB					
Fronts (service parts).ini	03/05/2017 18:00	Configuration sett	2 KB					
📓 hock6.ini	03/05/2017 18:44	Configuration sett	2 KB					
📓 Rears 2013.ini	03/05/2017 18:00	Configuration sett	2 KB					
Rears part services.ini	03/05/2017 18:00	Configuration sett	2 KB					
Renault.ini	02/12/2011 09:49	Configuration sett	2 KB					
Welding config ini	06/05/2013 08:41	Configuration sett	2 KB					

配置文件夹

每个文件夹有3个子文件夹。

Cordons	14/11/2017 09:49	File folder
Results	14/11/2017 09:45	File folder
Stdrapports	14/11/2017 09:43	File folder



Results 文件夹						
backup	14/11/2017 09:46	File folder				
New_Part_Convex2	14/11/2017 09:45	File folder				
New_Part_T weld	14/11/2017 09:46	File folder				
New_Part_Convex2.xls	14/11/2017 09:45	Microsoft Excel 97	2 KB			
New_Part_Convex2_extra.xls	14/11/2017 09:45	Microsoft Excel 97	1 KB			
New_Part_T weld.xls	14/11/2017 09:46	Microsoft Excel 97	2 KB			
New_Part_T weld_extra.xls	14/11/2017 09:44	Microsoft Excel 97	1 KB			

Backup 文件夹 (仅适用于 Dataview 模块)

该文件夹包含所有未合并测量和相关校准的原始图像。

StructureExpert Weld软件使用这些图像重新测量焊缝。



图像文件夹

为每个焊缝自动创建一个文件夹,用于保存图像。

使用 "Part name_Weld name" (部件名称_焊缝名称) 构建文件夹的名称。

New_Part_Convex2

New_Part_T weld

将自动保存每个图像。

使用 "Part name_Weld name_user_date_hour" (部件名称_焊缝名称_用户_日期_小时) 构建 图像名称。



45m01s.jpg

x2_318_2017_09h 44m50s.jpg New_Part_Conve x2__318_2017_09h 45m27s.jpg

Excel 结果文件

同一焊接的所有结果都保存在一个 excel 文件中。

Nb	1. 1. 1.	4																		
Cordon	OP	Cless	Design.	Mat. 1	Mat. 2	Width 1	Width 2													
Convex2																				
N	1	é				Metures	u	12	a(Throat)	h(Gap)	Alpha	Neta	MinPone1	MerPone2	blippere	White 2 Penews	hfijActPene	1 12 Activere	2 Undercut1	Undersut2
¢		3				Min.	0.00	0.00	0.7*min(\$8)	2 0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.20	6.20	0.00	0.00
User	Day of Year	Der	Month	Year	Type	Max.		1												
						the		1	1 1		0	0	0	1	s	1	1	1	1	a
	83		14 November	2	617	censers	4.64	6.80	8.26	0.00	0.00	0.00	0.30	0.20	0.00	0.00	0.75	2.88	0.00	0.00
	33	8	14 November	2	01 <i>Y</i>	09945m	0.00	0.00	2.15	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	33	6	14 November	2	017	09h45m	4.67	6.62	2.90	0.00	0.00	0.00	0.20	0.20	0.00	0.00	0.52	1.27	0.00	0.00
	33	6	14 November	2	017 Shift 1	11h40m	4.64	6.84	0.00	0.00	0.00	0.00	6.20	0.20	0.00	0.00	0.80	2,44	6.00	0.00

额外	的 Ex	cel 文	:件(仅适用	月于 A	ctior	n limi	t 模均	१)				
extra	a.xls フ	文件包	含焊	缝的云	加作限	制设置	当。						
Туре	11 - 3	2											
N	1	4											
0.00	0.00	3.25	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.20	0.20	0.00	0.00
999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00	999999.00

23 附录 2: 焊缝的目视检查

复选框

一些焊接标准不要求对焊缝进行几何评估,而只要求进行目视检查,以确定焊缝正确与否。 为便于进行这种检查,我们在 StructureExpert Weld 软件中实施了一种特殊的工具。

Configurations selection Welding_config_check.ini v						Save Config
Fixed data associated with weld bead						
INFO_1		Operation		INFO_2	Vart_class	
INFO_3		Designation		INFO_4	Naterial 1	
INFO_5		Material 2		INFO_6		
INFO_7		Info2				
Measurements glossary						
Thickness sheet metal 1			Thickness sheet metal 2			
Joining angle 1			Joining angle 2			
Min penetration sheet 1	MiniP1		Min penetration sheet 2		MiniP2	
Weld Bead penetration width 1			Weld Bead penetration width 2			
Penetration sheet metal 1			Penetration sheet metal 2			
Enter extra measurements number	Validate					
Checkbox Checkbox Weld_length Keyboard input			Undercut2	Parallel 👻		
Unit millimeters V Accuracy	0.01 -					
Optional comments Title 1 Batch_number	Mandatory	Title 2	Mandatory	Title	-3	Mandatory
Machine description list (1 machine by line)		Enter extra check boxes number:	Add	Measurement	s type (1 per line)	
Mandatory				Mandator		
Welding Machine1		Porosities				
http://www.internationalianalianalianalianalianalianalianal						

在创建新的软件配置 (Administration (管理) > General Description (一般说明)) 时,将在 Enter extra measurements number (输入额外测量值) > Check Box (复选 框)列表中提供一个工具。

Enter extra measurements number	4 Validate		
Undercut1	Set Square 🗸	Undercut2	Parallel 🗸
Weld_length	keyboard input 🔹		Parallel 🗸

/	Desellel
	Parallel
Measurements glossary	Line
,	Angle
Thickness sheet metal 1	Region (Area)
	Circle (Diameter)
Throat	Circle (center)
	Triangle
Joining angle 1	Set Square
Min penetration sheet 1	Checkbox
num perietadion sneet 1	keyboard input
Weld Bead penetration width 1	Porosity
	Formula
Penetration sheet metal 1	Line Free
(PolyLine
	Arc length
Enter extra measurements number	Leg length
Enter extra measurements number	Circle (radius)
	AIS
Chaelberr	
Checkbox	
Weld_length	keyboard input 🗸

- 1. 若要评估焊接,请创建复选框。
 - 如果未勾选该复选框,则焊缝不正确-结果显示为红色。
 - 如果勾选该复选框,则焊缝正确 结果显示为绿色。

注释 您可以在软件安装文件夹的 Settings.exe 文件中更改焊缝正确或不正确时显示 的文本。
🐼 Settings

设置文件由 5 个菜单组成:

Settings	
Langage Calibration Color Check Box Extra tools	
Settings	×
Langage Calibration Color Check Box Extra tools	
Choose language	
English 🗸	
Savine folder	
C:\struers\sew6_demo 2023\	
Save settings	Close

Settings	\times
Langage Calibration Color Check Box Extra tools	
Calibration frequency:	
Ask to do calibration after every	
Calibration certificate :	
Calibration plate serial number	
Certification number	
Date of issue	
Date of next calibration 03/05/2019	
Link of certificate	
browse	
Save settings Close	

Settings			×
Langage Calibration Colo			
	Under Min		
	Action Limit Min		
	Between Min and Max	·	
	Action Limit Max		
	Above Max		
	Font Size :	24	
		Save settings	Close

Settings	\times
Langage Calibration Color Check Box Extra tools	
Text to be displayed when the weld is conform	
Text to be displayed when the weld is not conform	
Save settings Close	

Settings						\times
Langage Calibration		ck Box Ext	ra tools			
Tool Name				Colors	<u> </u>	
Nb spaced lines	`			Thickness		
News	Crust	0-1	Televal.	0:1		
Name	Count	Color		Distance	2	
Nugg	1	BILLE	4	50%	76 20 76	
- Hoggi		DECE	<u>+</u>			
*Extra tools are o	defined by two	oarallel lines	which add	line spacin	a	
					-	
					Save settings	Close

StructureExpert Weld-6/-12

配置示例:不测量-仅目视检查。

	urecxpertwea							
	Video Live User : admin	Date : 26/07/2024 11:1	16:18 Configuration : Weldin	g_config_chedi.ini				
112 FI	Configurations selection Welding_config_check.ini v					Save	e Config	
¢	Fixed data associated with weld bead INFO_1		Operation		INFO_2 Pi	rt_class		
¢.	INFO_3 INFO 5		Designation Material 2		INFO_4 M	iterial 1		
	INFO_7							
ŕ	Measurements glossary Thickness sheet metal 1			Thickness sheet metal 2				
	Throat	Throat						
	Joining angle 1	Alpha		Joining angle 2		Beta		
1	Min penetration sheet 1 Weld Bead penetration width 1	MiniP1		Min penetration sheet 2 Weld Bead penetration width 2		MiniP2 Leg2		
	Penetration sheet metal 1			Penetration sheet metal 2		Pene2		
۔ ا	Enter extra measurements number 1	Validate						
	Checkbox	Checkbox	9					
	Unit millimeters V Accuracy	0.01 👻						
	Optional comments Title 1 Batch_number	Mandatory	Title 2	Mandatory	Title		Mandatory	
	Machine description list (1 machine by line) Mandatory	Ente	er extra check boxes number:	Add	Measurements Mandatory	ype (1 per line)		
	Welding Machine1 Welding Machine3 Welding Machine3 Welding Machine4	Pi	orosities racks ther					

设置新部件



目视检查 - 正确焊缝

勾选该框,并显示为绿色,在图像中也显示为绿色。




目视检查 - 焊缝不正确

该框未勾选,并显示为红色,在图像中也显示为红色。





24 附录 3: 最小和最大动作限值(选项)

一些焊接标准要求验收标准(最小和最大值)的附加参数,即,最小和最大动作限值。 为符合最先进的焊接标准,在 StructureExpert Weld 软件中,实施了最小和最大动作限值。

1. 在软件的 Administration (管理) 部分,选择 New Part (新部件) 和/或 Modify Part (修改部件)。

除了验收标准,还可以定义最小和最大动作限值。

在测量时,将以下列颜色显示结果:

- Under Min (低于最小值) 红色
 Between Min & Max (介于最小值和最大 绿色 值之间)
- Above Max (高于最大值) 红色
- 介于 Min & Min Action limit (最小值和最 黄色 小动作限值)之间
- - 介于 Max & Max Action limit (最小值和 黄色 最小动作限值)之间



注释

您可以在软件安装文件夹的 Settings.exe 文件中,更改颜色。

Settings				×
Langage Calibration Color				
	Under Min			
	Action Limit Min		_ -	
	Between Min and Max			
	Action Limit Max			
	Above Max		-	
	Font Size :	24		
			Save settings	Close

设置部件的最小和最大动作限值





- 最小动作限值必须大于最小值。
- 最大动作限值必须低于最大值。

如果不满足这些条件,则动作限值和最小值/最大值之间的结果将以绿色显示。

使用最小和最大动作限值测量





结果会自动与验收标准和最小/最大动作限值进行比较,并以下列颜色显示:

- Under Min (低于最小值) 红色
- Between Min & Max (介于最小值和最大 绿色 值之间)
- Above Max (高于最大值) 红色
- 介于 Min & Min Action limit (最小值和最 黄色 小动作限值)之间
- 介于 Max & Max Action limit (最小值和 黄色 最小动作限值)之间



注释

您可以在软件安装文件夹的 Settings.exe 文件中,更改颜色。

打印报告

Min & Max action limit (最小和最大动作限值)选项需要特定的报告模板

- Part_batch_number_report_ActL.xls
- Welds_report_ActL.xls
- 1. 选择要创建的报告。









25 附录 4: 电阻焊接熔核测量

25.1 具体图纸和测量



收集点

- A和B, 以获得 T1 的材料厚度。
- C和D, 以获得 T2 的材料厚度。
- E和F, 以获得熔核直径。

由此可以生成一个矩形,该矩形与熔核的每个边缘(E和F)相差10%,以确定边缘的位置。 顶部距离最多为T1(顶板厚度)从E点和F点生成的熔核中心线(焊接的两块钢板的接合面)的20%。 矩形的底部从 E、F 中心线向下拉伸 T2 的 20%。该矩形设置最小熔深线(上图中的绿色矩形)。出于验收目的, 该绿色矩形必须在查看焊接熔核内部。

根据上述收集的点,将蓝线放在线 E 和 F 上方 A 和 B (材料厚度)的 80% 处,生成两条蓝线。 这是最大熔深线。熔核不能延伸到这条线以上。

底部的蓝线是 E 和 F 线以下 C 和 D (材料厚度)的 80%。这是材料 2 的最大熔深。

25.2 电阻焊接熔核测量设置

使用Settings.exe, 创建特定的测量工具。

• 单击 Extra tools (附加工具)选项卡。

Settings						×
		ck Box Extr	a tools			
Tool Name				Colors	\sim	
Nb spaced lines				Thickness		
Name	Count	Color	Thick	Distance		
*Extra tools are def	ined by two p	arallel lines v	vhich add li	ine spacing		
				_		
					Save settings	Close

目标是创建以下测量:

- A和B, 材料厚度 T1。
- C和D, 材料厚度 T2。
- E和F, 熔核直径。

对于每次测量, 定义与上述测量相关的基准线:

-对于 A 和 B: 1条线位于 T1 的 20% 处, 1条线位于 T1 的 80% 处

-对于 C 和 D: 1条线位于 T1 的 20% 处, 1条线位于 T2 的 80% 处

- 对于 E 和 F: 1条线位于熔核直径的 10% 处, 1条线位于熔核直径的 90% 处。

程序

1. 定义工具名称、颜色和厚度。

I s	ettings						\times
	gage Calibration	Color Cheo	ik Box Extr	a tools			
	ool Name AE	3			Colors	Blue	
	Nb spaced lines	÷			Thickness	5	
	Name	Count	Color	Thick	Distance		
	*Extra tools are defi	ned by two p	arallel lines v	which add	l line spacing		
					_		
						Save settings	Close

2. 定义基准线 (spaced lines (间隔线))的数量。

Settings						×
		ck Box Extr	a tools			
Tool Name AE	3			Colors	Blue 🗸	
Nb spaced lines 2	÷	_	_	Thickness	5	
Name	Count	Color	Thick	Distance		
*Extra tools are defi	ned by two p	arallel lines v	which add	line spacing	J	
					Save settings	Close

- 3. 使用如图所示的箭头图标进行验证。
- 4. 以%为单位,定义每条基准线的位置。

Line spacing parameters	×
Enter space beetween lines (for line 2)	20 %
	Next
Line spacing parameters	×
Enter space beetween lines (for line 2)	80 %
	Next

Settings Settings Color Check Box Extra tools Tool Name AB Colors Ble Image: Color Image: Color <t< th=""><th>×</th></t<>		×					
Langage Calibration		ck Box Extr	a tools				
Tool Name Af	3			Colors	Blue 🗸		
Nb spaced lines 2	÷			Thickness	5		
Name	Count	Color	Thick	Distance			
AB	2	BLUE	5	20% 20%			
*Extra tools are defi	ned by two p	arallel lines v	hich add	line spacing			
					Save settings	Close	

5. 定义所有需要的测量。

🔳 S	ettings						×
Lan	gage Calibration	Color Cheo	k Box Extr	a tools			
1	ool Name EF				Colors	Blue	
	Nb spaced lines 2	÷			Thickness	5	
	Name	Count	Color	Thick	Distance		
	AB	2	BLUE	5	20% 20%		
	CD	2	BLUE	5	20% 80%		
	EF	2	BLUE	5	20% 80%		
				<u> </u>	_		
							1
						Save settings	Close





6. 保存设置。

这些"新测量"现在可用于创建或修改通用软件配置。

软件配置示例

Video Live	User : admin	Date : 16/12/2024	18:15:24 Configuration : REV_01_L	ULA_DS2_WELDINGS.W				
Configurations selection REV_01_LU	LA_DS2_WELDINGS.ini 🗸						Save Config	
Fixed data associated with weld bead								
INFO_1			Operation		INFO_2	ISO 5817_2023_Class		
INFO_3			Designation		INFO_4	Material 1		
INFO_5			Material 2		INFO_6	Thickness mm		
INFO_7			Thickness mm					
Measurements glossary								
Thickness sheet metal 1				Thickness sheet metal 2				
Throat								
Joining angle 1		Alpha		Joining angle 2				
Min penetration sheet 1		MiniP1		Min penetration sheet 2		MiniP2		
Weld Bead penetration width 1				Weld Bead penetration width 2				
Penetration sheet metal 1		Penetration1		Penetration sheet metal 2		Penetration2		
Enter extra measurements number		Validate						
Excess_Asimmetry1	Line 🗸			Excess_Convexity	Line	~		
Excess_Asimmetry2	Line 🗸			Sagging_Incomplete	Parallel	_		
Undercut_1	Parallel 🗸			Undercut_2	Parallel			
Length	Line 👻				Porosity			
Unit millimeters v	Accuracy	0.01 🗸						
Optional comments Title 1	Piece Number	Mandatory	Title 2 Qua	ity Level found Mandatory		Title 3	Mandatory	
Machine description list (1 machine by lin	e)		inter extra check boxes number:	Add	Measure	ements type (1 per line)		
Mandatory					Mar	datory		
Webdies Mashingt			Describer		Shife a	cuarus y		
Westerne Magniners								

部件创建示例



测量

- T1 测量:自动放置基准线。
- T2 测量:自动放置基准线。
- 熔核测量:自动放置基准线。



- 1. 目视检查:检查绿色矩形是否在熔核内部。
- 2. 保存结果。



3. 打印报告。

			-			M	easurer	nents	Report		Date			
WELD	CLARA VISION		Nº						1/03/2011					
									Type of r	neasurem	en	8		
Part : Machine identification:		AL	PART	1	Us	er		All						
		E	atcl	n number :										
		_	_	Dimen	ional	_	_			Vi	sual	- 1	deei	-
Welded andmark	Visual	11	12	Nugger					Moasurements balance				in conformity	Man and and a sector
1			-		TT				x				1	1
2			•						0				0	
	1,10		<u> .</u>						X				_	2
	-	1-	-						0				0	
										_			_	
									4					
			-			M	ac	e						



26 制造商

Struers ApS Pederstrupvej 84 DK-2750 Ballerup, 丹麦 电话: +45 44 600 800 传真: +45 44 600 801 www.struers.com

制造商的责任

应注意遵守以下相关限制,若违反本限制,Struers有权拒绝履行相关法定义务。

制造商对本手册中的文本和/或插图错误不负任何责任。手册中相关信息的更改恕不另行通知。本手册可能会提及所提供设备版本中未包含的附件或零件。

只有在按照使用说明书使用、检修和维护设备时,制造商才会对设备的安全、可靠性和性能负责。



- For translations see en
- bg За преводи вижте
- Překlady viz cs
- da Se oversættelser på
- de Übersetzungen finden Sie unter
- el Για μεταφράσεις, ανατρέξτε στη διεύθυνση
- es Para ver las traducciones consulte
- Tõlked leiate aadressilt et
- fi Katso käännökset osoitteesta
- Pour les traductions, voir fr
- Za prijevode idite na hr
- hu A fordítások itt érhetők el
- it Per le traduzioni consultare
- 翻訳については、 ja
- Vertimai patalpinti lt
- lv Tulkojumus skatīt
- Voor vertalingen zie nl
- For oversettelser se no
- Aby znaleźć tłumaczenia, sprawdź pl
- pt Consulte as traduções disponíveis em
- Pentru traduceri, consultați ro
- För översättningar besök se
- sk Preklady sú dostupné na stránke
- sl Za prevode si oglejte
- Çeviriler için bkz tr
- zh 翻译见

www.struers.com/Library